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La Vita Felice
Labirinti - Collana di poesia che ospita i grandi poeti di tutto il mondo, spesso in prima 

edizione italiana.
	 1.	 Alda Merini, Titano amori intorno, con 8 disegni di A. Casiraghi, 96 pp., € 9,00, isbn 86314-01-5
	 2.	 Alda Merini, La palude di Manganelli o Il monarca del re, con 5 disegni di M. Carnà, 96 pp., 

€ 9,00, isbn 86314-02-2
	 3.	 Cesare Salami, Itaca e ritorno, con 30 disegni di M. Carnà, 80 pp., € 6,00, isbn 86314-03-9
	 4.	 Alda Merini, Ipotenusa d’amore, con 10 disegni di M.O. Geranio, 96 pp., € 9,00, isbn 86314-00-8
	 5.	 Marceline Desbordes-Valmore, Poesie, a cura di G. Pintorno, disegni di F. Amat, testo francese 

a fronte, 192 pp., € 12,50, isbn 86314-17-6
	 6.	 Daigū Ryōkan, Poesie di Ryōkan. Monaco dello zen, a cura di L. Soletta, 160 pp., € 10,00, isbn 

86314-20-6
	 7.	 Giampaolo Mascheroni, Come prima parola, con una nota di F. Panzeri e 9 disegni di L. Pe-

scador, 80 pp., € 6,20, isbn 86314-27-5
	 8.	 Sergej Aleksandrovič Esenin, Poesie, a cura di C. Ferrari, testo russo a fronte, 192 pp., € 11,50, 

isbn 86314-32-9
	 9.	 Piero Marelli, ’L me bum temp, introduzione di G. Gallo, 96 pp., € 7,50, isbn 86314-39-8
	 10.	 Camilla Del Soldato, Per una strada che mena a Camogli. Filastrocche e sciocchezze con 

testo accanto, a cura di F. Albini, N. Baldini e G. Dossena, 96 pp., € 10,00, isbn 86314-41-1
	 11.	 Giovanni Pico della Mirandola, I sonetti, a cura di G. Sica, con uno scritto di A. Torno, 96 pp., € 

9,00, isbn 86314-45-9
	 12.	 Alda Merini, Un’anima indocile. Parole e poesie, 96 pp., € 9,00, isbn 86314-48-0
	 13.	 Maria Attanasio, Eros e mente, con uno scritto di M. De Angelis, 80 pp., € 6,20, isbn 86314-51-0
	 14.	 Matsuo Bashō, Poesie. Haiku e scritti poetici, a cura di M. Muramatsu, testo giapponese a 

fronte, 128 pp., € 10,00, isbn 86314-62-6
	 15.	 Fernando Pessoa, Odi di Ricardo Reis, a cura di L. Corsi, testo portoghese a fronte, 96 pp., € 

9,00, isbn 86314-71-8
	 16.	 Saigyō, I canti dell’eremo, a cura di L. Soletta, testo giapponese in caratteri latini a fronte, 

160 pp., € 10,00, isbn 86314-94-7
	 17.	 Fernando Pessoa, Poemi di Alberto Caeiro, a cura di P. Raule, testo portoghese a fronte, 288 

pp., € 12,50, isbn 7799-063-1
	 18.	 Costantino Kavafis, Le mura intorno, 80 poesie di C. Kavafis interpretate da L. Franco, prefa-

zione di G. Guidorizzi, testo greco a fronte, 224 pp., € 12,50, isbn 7799-077-8
	 19.	 William Shakespeare, I sonetti, tradotti e interpretati da L. Franco, testo inglese a fronte, 256 

pp., € 12,50, isbn 7799-084-6
	 20.	 Issa, Haiku scelti, a cura di L. Soletta, testo giapponese in caratteri latini a fronte, 128 pp., € 

10,00, isbn 7799-110-2
	 21.	 Stefan Monhardt, Una logica in stretta vicinanza ai corpi. Poesia, testo tedesco a fronte, 

112 pp., € 8,50, isbn 7799-111-9
	 22.	 Piero Marelli, Cantàda di cantàd, prefazione di F. Pirovano, 64 pp., € 6,00, isbn 7799-148-5
	 23.	 Maria Attanasio, Amnesia del movimento delle nuvole, con uno scritto di G. Majorino, 112 

pp., € 10,00, isbn 7799-155-3
	 24.	 Edmund Spenser, Amoretti. Sonetti amorosi tradotti e riscritti con le risposte di E. Boyle da 

L. Franco, introduzione di B. Gallo, testo inglese a fronte, 128 pp., € 8,00, isbn 7799-157-7
	 25.	 Giampaolo Mascheroni, Corp a coeur, con una nota di M. Porro e 7 disegni di Vasco P., 96 pp., 

€ 7,50, isbn 7799-119-5
	 26.	 Alessandro Catà, L’ordine del respiro, 96 pp., € 9,00, isbn 7799-204-8
	 27.	 Alda Merini, La magia delle mani. Poesie, fotografie di G. Grittini, 64 pp., ill., € 10,00, isbn 

7799-195-9
	 28.	 Alda Merini, Sogno e poesia, con 20 incisioni di artisti contemporanei e un testo di M. Taglia-

vini, 64 pp., ill., € 10,00, isbn 86314-97-8
	 29.	 Giampaolo Mascheroni, Ridicul, nota di V. Guarracino, disegni di F. Pintér, 96 pp., ill., € 9,00, 

isbn 7799-205-5
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	 30.	 Lao Tzu, Tao Tê Ching. La via in cammino, a cura di P.O. Norton, trascrizione fonetica e testo 
cinese a fronte, 184 pp., € 12,00, isbn 7799-116-4

	 31.	 Piero Marelli, Bernart De Ventadorn. La Dousa Votz ai Auzida, testo provenzale a fronte, 264 
pp., € 13,50, isbn 7799-087-7

	 32.	 Corrado Bagnoli, La scatola dei chiodi, prefazione di G. Lauretano, 160 pp., € 12,00, isbn 7799-
229-1

	 33.	 Maddalena Bolis, L’organo della divisione. Cinque poemetti, 56 pp., € 7,00, isbn 7799-230-7
	 34.	 Matsuo Bashō, Centoundici haiku, a cura di P.O. Norton, revisione poetica di E. Pozzi, testo 

giapponese a fronte, 96 pp., € 10,00, isbn 7799-250-5
	 35.	 Vladimir Majakovskij, Per la voce, riproduzione anastatica del libro progettato da El Lisitskij, 

testo russo a fronte, 128 pp., € 12,00, isbn 7799-259-8
	 36.	 Bruno Bergonzi, Per niente al mondo, testo giapponese e inglese a fronte, 104 pp., € 12,00, 

isbn 7799-314-4
	 37.	 Vladimir Majakovskij, La nuvola con le braghe. Il tredicesimo apostolo, a cura di P. Marelli, 

testo russo a fronte, 80 pp., € 9,00, isbn 7799-313-7
	 38.	 Yosa Buson, Sessantasei haiku, a cura di P.O. Norton, revisione poetica di E. Pozzi, testo giap-

ponese a fronte, 64 pp., € 8,00, isbn 7799-260-4
	 39.	  Masaoka Shiki, Il mangiatore di cachi che ama gli haiku, a cura di P.O. Norton, revisione 

poetica di E. Pozzi, testo giapponese a fronte, 176 pp., € 12,00, isbn 7799-375-5
	 40.	 Daigū Ryōkan, Novantanove haiku, a cura di P.O. Norton, revisione poetica di E. Pozzi, testo 

giapponese a fronte, 108 pp., € 10,00, isbn 7799-381-6
	 41.	 90 poesie d’amore, a cura di E. Pozzi, testo francese a fronte, 240 pp., € 12,50, isbn 7799-395-3
	 42.	 Rainer Maria Rilke, Poesie, scelte e tradotte da G. Pintor, postfazione di P. Barbieri, testo tedesco 

a fronte, 96 pp., € 10,00, isbn 7799-403-5
	 43.	 Hafid Gafaïti, La tentazione del deserto, traduzione di V. Surliuga, testo francese a fronte, 

168 pp., € 12,00, isbn 7799-416-5
	 44.	 Piero Marelli, Jaufre Rudel. Amor de terra lonhdana (Amur de paes luntan), introduzione di 

E. Zuccato, testo provenzale a fronte, 64 pp., € 7,50, isbn 7799-428-8
	 45.	 Sally Read, Punto di rottura. Poesie scelte, traduzione e cura di L. Magazzeni e A. Sirotti, testo 

inglese a fronte, 200 pp., € 14,00, isbn 7799-482-0
	 46.	 Dominique Fourcade, Tutto accade, traduzione, cura e postfazione di S. Riva, testo francese 

a fronte, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-437-0
	 47.	 Goliarda Sapienza, Ancestrale, prefazione e cura di A. Pellegrino, postfazione di A. Toscano, 

160 pp., € 12,50, isbn 7799-487-5
	 48.	 Ryūnosuke Akutagawa, Haiku e scritti scelti, a cura di L. Marinucci, testo giapponese a fronte, 

108 pp., € 10,00, isbn 7799-493-6
	 49.	 Costantino Kavafis, Conservale tu memoria mia... Quaranta poesie tradotte e commentate 

da Giulio Cesare Maggi, presentazione di P. Brera, testo greco a fronte, 164 pp., € 12,00, isbn 
7799-494-3

	 50.	 Goliarda Sapienza, Tre pièces e soggetti cinematografici, a cura di A. Pellegrino, 332 pp., € 
14,50, isbn 7799-604-6

	 51.	 Guillaume Apollinaire, La canzone del non amato, versione di P. Marelli, prefazione di M. 
Rota, testo francese a fronte, 60 pp., € 7,50, isbn 7799-605-3

	 52.	 Piero Marelli, Guilhèm de Peitieus. Pos vezem de novel florir, versione di P. Marelli, testo 
provenzale a fronte, 100 pp., € 9,00, isbn 7799-700-5

	 53.	 Patrick Branwell Brontë, Poesie, a cura di Silvio Raffo, testo inglese a fronte, 92 pp., € 9,00, isbn 
7799-711-1

	 54.	 Silvio Raffo, La Milano dei poeti. Ventisette autori cantano Milano, a cura di Silvio Raffo, 
con testo inglese, 96 pp., € 10,00, isbn 7799-757-9

	 55.	 Edgar Allan Poe, Il corvo, a cura di F. Venturi, illustrazioni di G. Doré, testo inglese a fronte, 104 
pp.+ill., € 9,50, isbn 7799-789-0

	 56.	 Masaoka Shiki, Centosette haiku, a cura di P.O. Norton, illustrazioni dell’autore, testo giap-
ponese a fronte, 112 pp., € 10,00, isbn 7799-791-3

	 57.	 Lu Xun, Poesie, a cura di A. Bujatti, testo cinese a fronte, 180 pp., € 12,00, isbn 7799-794-4



4

	 59.	 Maria Attanasio, Blu della cancellazione, presentazione di A. Anedda, 128 pp., € 12,00, isbn 
9346-013-2

	 60.	 Samuel Taylor Coleridge, La ballata del vecchio marinaio, a cura di F. Venturi, illustrazioni di 
G. Doré, testo inglese a fronte, 136 pp., € 10,50, isbn 9346-050-7

	 61.	 Masaoka Shiki, Bashō Zōdan. Bashō in frammenti, a cura di L. Marinucci, testo giapponese 
a fronte, 160 pp., € 12,00, isbn 9346-090-3

	 62.	 Rainer Maria Rilke, Sonetti a Orfeo, rivisitati in lingua italiana da P. Marelli, introduzione di 
M.T. Parolini, testo tedesco a fronte, 144 pp., € 12,00, isbn 9346-091-0

	 63.	 Emily Dickinson, Il giardino della mente, a cura di S. Raffo, testo inglese a fronte, 192 pp., € 
12,50, isbn 9346-095-8

	 64.	 Antologia poetica, Tra il cielo e la terra. Between heaven and earth. Poesie nel cinese clas-
sico, in inglese e in italiano, a cura di C.D. Smith e B. Carle, testo cinese e inglese a fronte, 224 
pp., € 12,50, isbn 9346-099-6

	 65.	 Friedrich Hölderlin, Inni, odi, elegie, presentazione di S. Lupi, testo tedesco a fronte, 284 pp., 
€ 13,50, isbn 9346-162-7

	 66.	 Georg Trakl, Poesie, a cura di P. Girardi, testo tedesco a fronte, 152 pp., € 12,00, isbn 9346-138-2
	 67.	 Angelo Pellegrino, Poema lisergico, 56 pp., € 8,00, isbn 9346-172-6
	 68.	 Piero Marelli, Come il ramo di biancospino. Antologia della poesia provenzale, presenta-

zione di G. Pontiggia, testo provenzale a fronte, 248 pp., € 13,50, isbn 9346-205-1
	 69.	 Anna Achmàtova, Poesie, presentazione di R. Naldi, testo russo a fronte, 164 pp., € 12,00, isbn 

9346-214-3
	 70.	 Walt Whitman, Poesie, a cura di R. Sanesi, testo inglese a fronte, 172 pp., € 12,00, isbn 9346-

215-0
	 72.	 Venti “Quartine brevi” cinesi del periodo t’ang, a cura di M. Benedikter, testo cinese a fron-

te, 72 pp., € 8,00, isbn 9346-245-7
	 74.	 al-Shanfarā, Il bandito del deserto, traduzione di F. Gabrieli, testo arabo a fronte, 68 pp., € 

8,00, isbn 9346-274-7
	 75.	 Vicente Huidobro, Poesie artiche. Poemas árticos, versione di S. Strazzabosco, testo spagno-

lo a fronte, 136 pp., € 12,00, isbn 9346-275-4
	 77.	 Edith Dzieduszycka, Poesie del tempo che fu. Poésies d’antan, prefazione di D. Di Stasi, testo 

francese a fronte, 180 pp., € 13,50, isbn 9346-284-6
	991.	Alda Merini, Le poesie di Alda Merini (Ipotenusa d’amore, Titano amori intorno, La palude 

di Manganelli, Un’anima indocile), 4 volumi in cofanetto, 368 pp., € 36,00, isbn 86314-88-6
	992.	Capolavori della poesia zen (Ryōkan - Bashō - Saigyō - Issa), 4 volumi in cofanetto, 576 pp., 

€ 40,00, isbn 7799-234-5

Il Piacere di Leggere - Collana dedicata agli autori stranieri che hanno segnato la lette-
ratura mondiale, proposti con opere originali e spesso in prima traduzione.

	 1.	 André Gide, Incontri con Oscar Wilde, a cura di G. Pintorno, testo francese a fronte, 128 pp., 
€ 8,50, isbn 86314-04-6

	 4.	 André Gide, Prometeo male incatenato, traduzione di G. Pintorno, testo francese a fronte, 
128 pp., € 9,50, isbn 86314-16-9

	 5.	 Émile Zola, J’accuse, a cura di G. Pintorno, testo francese a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 86314-
18-3

	 6.	 Stendhal, Chi mi difenderà dal tuo bel volto?, scoperto e tradotto da C. Vivari, postfazione 
di J. Garrigue, testo francese a fronte, 60 pp., € 6,50, isbn 86314-30-5

	 7.	 Charles Dickens, Canto di Natale, a cura di M. Graffi, testo inglese a fronte, 192 pp., € 11,50, 
isbn 86314-40-4

	 8.	 Henry David Thoreau, Vita senza principi, a cura di G. Gerevini, testo inglese a fronte, 96 pp., 
€ 8,50, isbn 86314-52-7

	 9.	 Heinrich von Kleist, Sul teatro di marionette, introduzione di G. Mastrullo, traduzione di M. 
Sabbadini, testo tedesco a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 86314-55-8

	 10.	 Nikolaj Semënovič Leskov, Il pecorone, traduzione e nota introduttiva di P. Cazzola, 160 pp., 
€ 8,50, isbn 86314-63-3
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	 11.	 Miyazawa Kenji, Il violoncellista Gōshu e altri scritti, a cura di M. Muramatsu, testo giappo-
nese a fronte, 160 pp., € 10,50, isbn 86314-77-0

	 12.	 Stendhal, Piccola guida per il viaggio in Italia (1828), a cura di A. Bottacin, testo francese a 
fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 86314-95-4

	 13.	 Thomas Hobbes, Considerazioni sulla reputazione, sulla lealtà, sulle buone maniere e 
sulla religione, a cura di N. Bobbio, testo inglese a fronte, 112 pp., € 8,50, isbn 7799-064-8

	 14.	 Jane Austen, Lesley Castle, a cura di G. Gerevini, testo inglese a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 
7799-066-2

	 15.	 Henry David Thoreau, La disobbedienza civile, a cura di G. Gerevini, testo inglese a fronte, 
128 pp., € 9,50, isbn 7799-147-8

	 16.	 Pu Songling, Racconti straordinari di Liaohzai. Sedici racconti taoisti, introduzione, tradu-
zione e cura di G. Zanoletti, 192 pp., € 11,50, isbn 7799-093-8

	 17.	 Arthur Schopenhauer, Discorso sulle donne, a cura di F. Venturi, testo tedesco a fronte, 64 
pp., € 6,50, isbn 7799-150-8

	 18.	 Benjamin Franklin, Sulla scelta di un’amante e altre bagatelle, a cura di F. Venturi, 168 pp., 
€ 10,50, isbn 7799-151-5

	 19.	 Blaise Pascal, Il buon uso delle malattie, a cura di L. Corsi, traduzione di E. Casciello, testo 
francese a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 7799-159-1

	 20.	 Ramón del Valle-Inclán, Sonata di primavera, a cura di P. Lembo, testo spagnolo a fronte, 192 
pp., € 11,50, isbn 7799-196-6

	 21.	 Théophile Gautier, Viaggio in Italia (1852). Da Ginevra a Venezia, a cura di A. Bottacin, testo 
francese a fronte, 312 pp., € 14,50, isbn 7799-197-3

	 22.	 Jane Austen, La storia d’Inghilterra. Dal regno di Enrico IV alla morte di Carlo I, a cura di F. 
Venturi, testo inglese a fronte, 112 pp., € 8,50, isbn 7799-207-9

	 23.	 Arthur Schopenhauer, Sul mestiere dello scrittore e sullo stile, con un saggio di A. Felis, 
traduzione di G. Rotta, testo tedesco a fronte, 192 pp., € 11,50, isbn 7799-208-6

	 24.	 Robert Louis Stevenson, Elogio dell’ozio, a cura di F. Venturi, traduzione di A. Ferretti, testo 
inglese a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 7799-210-9

	 25.	 Arthur Schopenhauer, Sulla lettura e sui libri, con un saggio di A. Felis, traduzione di V. Con-
sonni, testo tedesco a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 7799-220-8

	 26.	 102 storie dell’antica Cina, a cura di P.O. Norton, traduzione di G. Zanoletti, testo cinese a 
fronte, 224 pp., € 12,50, isbn 7799-243-7

	 27.	 Henry David Thoreau, Camminare, a cura di F. Venturi, traduzione di I. Meschi, testo inglese 
a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 7799-249-9

	 28.	 Théophile Gautier, Viaggio in Italia. Venezia, a cura di A. Bottacin, testo francese a fronte, 
672 pp., € 25,00, isbn 7799-253-6

	 29.	 Benjamin Franklin, L’arte della virtù, a cura di F. Venturi, traduzione di G. Lagomarsino, testo 
inglese a fronte, 96 pp., € 8,50, isbn 7799-257-4

	 30.	 Arthur Schopenhauer, Sulla lingua e sulle parole, a cura di A. Felis, testo tedesco a fronte, 96 
pp., € 8,50, isbn 7799-258-1

	 31.	 Denis Diderot, Paradosso sull’attore, a cura di A. Varaldo, testo francese a fronte, 192 pp., € 
12,50, isbn 7799-276-5

	 32.	 Marcel Proust, L’indifferente, a cura di F. Venturi, traduzione di I. Meschi, testo francese a 
fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 7799-304-5

	 33.	 Henryk Sienkiewicz, Bartek il trionfatore, a cura di P. Brera, testo polacco a fronte, 176 pp., € 
11,50, isbn 7799-294-9

	 34.	 Théophile Gautier, Viaggio in Italia. Da Venezia a Firenze, a cura di A. Bottacin, testo francese 
a fronte, 224 pp., € 12,50, isbn 7799-327-4

	 35.	 Henry David Thoreau, I boschi del Maine 1. Ktaadn, a cura di F. Venturi, traduzione di K. 
Pendergast e A. Raguso, testo inglese a fronte, 212 pp., € 11,50, isbn 7799-305-2

	 36.	 Eduard Mörike, Mozart in viaggio verso Praga, a cura di G.C. Maggi e P.F. Vitale, testo tedesco 
a fronte, 192 pp., € 11,50, isbn 7799-312-0

	 37.	 Jane Austen, Lady Susan, a cura di G. Lagomarsino, testo inglese a fronte, 216 pp., € 12,50, 
isbn 7799-331-1
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	 38.	 Marcel Proust, Il salotto di Madame de..., a cura di E. De Ponti, testo francese a fronte, 136 
pp., € 9,50, isbn 7799-344-1

	 39.	 Henry David Thoreau, I boschi del Maine 2. Chesuncook, a cura di F. Venturi, traduzione di 
K. Pendergast e A. Raguso, testo inglese a fronte, 208 pp., € 11,50, isbn 7799-348-9

	 40.	 Oscar Wilde, Il ritratto di Mr W. H., a cura di F. Venturi, traduzione di C. Ferrari, testo inglese 
a fronte, 104 pp., € 8,50, isbn 7799-357-1

	 41.	 Pío Baroja, La dama di Urtubi, a cura di F. Gallavresi, testo spagnolo a fronte, 132 pp., € 10,50, 
isbn 7799-358-8

	 42.	 Charlotte Perkins Gilman, La carta da parati gialla, a cura di F. Venturi, traduzione di C. Ferrari, 
testo inglese a fronte, 68 pp., € 7,00, isbn 7799-359-5

	 43.	 Mariano José de Larra, Artículos, a cura di F. Gallavresi, testo spagnolo a fronte, 200 pp., € 
12,50, isbn 7799-360-1

	 44.	 Nikolaj Semënovič Leskov, Tempi antichi nel villaggio di Plodomàsovo, a cura di M. Silvestri 
Lapenna, 180 pp., € 12,50, isbn 7799-379-3

	 45.	 Oscar Wilde, Aforismi e citazioni, a cura di F. Venturi, con un saggio di J. Joyce, traduzione di 
C. Ferrari, testo inglese a fronte, 220 pp., € 11,50, isbn 7799-380-9

	 46.	 Henry David Thoreau, I boschi del Maine 3. Allagash ed East Branch, a cura di F. Venturi, 
traduzione di A. Banfi, testo inglese a fronte, 368 pp., € 14,50, isbn 7799-396-0

	 47.	 Pu Songling, I racconti fantastici di Liao, a cura di P.O. Norton, testo cinese in appendice, 144 
pp., € 10,50, isbn 7799-397-7

	 49.	 Jane Austen, Amore e amicizia, a cura di F. Venturi, presentazione di G.K. Chesterton, tradu-
zione di C. Ferrari, testo inglese a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 7799-405-9

	 50.	 Stendhal, Roman (1819). Un romanzo per Métilde, a cura di A. Bottacin, traduzione e ripro-
duzione integrale del manoscritto, 112 pp., € 9,50, isbn 7799-427-1

	 51.	 Edgar Allan Poe, La filosofia della composizione, a cura di L. Lunari, testo inglese a fronte, 
64 pp., € 6,50, isbn 7799-441-7

	 52.	 Michel de Montaigne, La torre di Montaigne. Le sentenze iscritte sulle travi della biblioteca, 
presentazione di A. Torno, testo originale a fronte, 60 pp., € 6,50, isbn 7799-442-4

	 53.	 Ralph Waldo Emerson, Il metodo della natura, a cura di A. Banfi, testo inglese a fronte, 92 
pp., € 9,50, isbn 7799-445-5

	 54.	 Robert Musil, Sulla stupidità, introduzione di A.M. Carpi, traduzione di C. Guarnieri, testo 
tedesco a fronte, 112 pp., € 9,50, isbn 7799-485-1

	 55.	 Théophile Gautier, Lettera alla Presidentessa, a cura di R. Reim, testo francese a fronte, 84 
pp., € 8,50, isbn 7799-490-5

	 56.	 Bernard Le Bovier de Fontenelle, Sull’origine delle favole. Sulla felicità. Trattato sulla libertà 
dell’anima, a cura di E. Pozzi, testo francese a fronte, 144 pp., € 10,50, isbn 7799-515-5

	 57.	 Percy Bysshe Shelley, Saggio sul diavolo, a cura di F. Venturi, traduzione di I. Borin e L. Lunari, 
testo inglese a fronte, 84 pp., € 8,50, isbn 7799-537-7

	 58.	 Émile Zola, Angeline o La casa degli spettri, a cura di R. Reim, testo francese a fronte, 60 pp., 
€ 6,50, isbn 7799-606-0

	 59.	 Martha Washington, Il libro di cucina. Le ricette di casa Washington (1759-1799), traduzione 
di L. Lunari, testo inglese a fronte, 76 pp., € 8,50, isbn 7799-636-7

	 60.	 Mary Shelley, Metamorfosi e altri racconti gotici, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 
192 pp., € 11,50, isbn 7799-633-6

	 61.	 Charlotte Perkins Gilman, Terradilei, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 476 pp., € 14,50, 
isbn 7799-634-3

	 62.	 Anatole France, Comte e Lafitte, a cura di G. Costanzi, postfazione di F. Accame, testo francese 
a fronte, 160 pp., € 10,50, isbn 7799-635-0

	 63.	 Henry David Thoreau, Walden ovvero Vita nei boschi, a cura di F. Venturi, testo inglese a 
fronte, 704 pp., € 16,50, isbn 7799-695-4

	 64.	 Antoine de Saint-Exupéry, Il piccolo principe, in appendice Nascita di un principe, disegni 
dell’autore, traduzione di P.A. Pedote, testo francese a fronte, 216 pp., € 11,50, isbn 7799-660-2

	 65.	 Virginia Woolf, Leggere, scrivere, recensire, a cura di F. Venturi, nota di L. Woolf, testo inglese 
a fronte, 184 pp., € 11,50, isbn 7799-661-9
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	 68.	 Friedrich de la Motte Fouqué, Ondina, a cura di F. Venturi, testo tedesco a fronte, 240 pp., € 
12,50, isbn 7799-795-1

	 69.	 Rudyard Kipling, L’uomo che volle farsi re, a cura di F. Venturi, illustrazioni di A. Beardsley, 
testo inglese a fronte, 132 pp., € 9,50, isbn 7799-798-2

	 70.	 Oscar Wilde, Salomè. Tragedia in un atto unico, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 
144 pp., € 10,50, isbn 9346-032-3

	 71.	 Herman Melville, Bartleby lo scrivano, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 136 pp., € 
10,50, isbn 9346-051-4

	 72.	 Helen Hunt Jackson, Lettere dal mio gatto, traduzione di B. Casella, con 18 illustrazioni di A. 
Ledyard, testo inglese a fronte, 112 pp., € 9,50, isbn 9346-056-9

	 73.	 Edgar Allan Poe, Lo scarabeo d’oro, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 132 pp., € 9,50, 
isbn 9346-088-0

	 74.	 Julien Offray de la Mettrie, L’arte di godere, a cura di F. Venturi, testo francese a fronte, 128 
pp., € 9,50, isbn 9346-089-7

	 75.	 Arthur Schopenhauer, Sulla filosofia da università, a cura di A. Verrecchia, testo tedesco a 
fronte, 216 pp., € 12,50, isbn 9346-089-7

	 76.	 Karl Marx, Scorpione e Felice. Romanzo umoristico, traduzione di L. Compagnoni, testo 
tedesco a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 9346-093-4

	 77.	 Henry David Thoreau, Cape Cod, a cura di F. Gallavresi, testo inglese a fronte, 492 pp., € 16,50, 
isbn 9346-098-9

	 79.	 Joseph Conrad, Tifone, a cura di F. Venturi, testo inglese a fronte, 256 pp., € 12,50, isbn 9346-137-5
	 80.	 Stendhal, Aneddoto italiano. Tratto da una cronaca milanese del Sedicesimo secolo, a cura 

di A. Bottacin, prefazione di A. Collet, testo francese a fronte, 96 pp., € 9,50, isbn 9346-144-3
	 81.	 Rainer Maria Rilke, Storie del buon Dio, a cura di A.M. Carpi, presentazione di P. Girardi, testo 

tedesco a fronte, 220 pp., € 12,50, isbn 9346-206-8
	 82.	 Ernst Theodor Amadeus Hoffmann, L’uomo della sabbia. Der Sandmann, a cura di G. Qua-

drio Curzio, testo tedesco a fronte, 144 pp., € 10,50, isbn 9346-209-9
	 83.	 John Burroughs, Il vangelo della Natura, a cura di L. Castelletti, testo inglese a fronte, 108 

pp., € 10,50, isbn 9346-210-5
	 84.	 Jerome K. Jerome, I pensieri oziosi di un ozioso. Libro per un’oziosa vacanza, a cura di 

Franco Venturi, testo inglese a fronte, 300 pp., € 13,50, isbn 9346-211-2
	 85.	 Ralph Waldo Emerson, Saggi, a cura di P. Bertolucci, testo americano a fronte, 904 pp., 2 vo-

lumi, € 29,50, isbn 9346-212-9
	 86.	 Frank Norris, La responsabilità del romanziere e altri saggi letterari, a cura di G. Lagomar-

sino, testo americano a fronte, 304 pp., € 13,50, isbn 9346-213-6
	 87.	 Marcel Proust, Le intermittenze del cuore, a cura di M. Noja, testo francese a fronte, 132 pp., 

€ 9,50, isbn 9346-269-3
	 88.	 Joseph Roth, Lo specchio cieco. Un piccolo romanzo, a cura di G. Quadrio Curzio, testo te-

desco a fronte, 144 pp., € 10,50, isbn 9346-270-9
	991.	Théophile Gautier, Viaggio in Italia, a cura di A. Bottacin, testo francese a fronte, 3 volumi in 

cofanetto, 1216 pp., € 50,00, isbn 7799-446-2
	992.	Henry David Thoreau, I boschi del Maine, a cura di F. Venturi, traduzioni di K. Pendergast, A. 

Raguso e A. Banfi, testo inglese a fronte, 3 volumi in cofanetto, 776 pp., € 37,50, isbn 7799-607-7

Liberilibri - Collezione di libri che parlano dei libri e dei bibliofili, dei mestieri e dell’arte 
del libro e dei libri rari.

	 1.	 Francesco Giliberti, Notamento delle tipografie messe in Italia nel Xv secolo (L’arte della 
stampa in Italia), 128 pp., ill., € 8,50, isbn 86314-34-3

	 2.	 Riccardo de Bury, Philobiblon, a cura di P. di Branco, testo latino a fronte, 254 pp., ill., € 12,50, 
isbn 7799-065-5

	 3.	 Anatole France, Il libro del bibliofilo, a cura di P. di Branco, testo francese a fronte, 160 pp., 
ill., € 9,50, isbn 7799-137-9

	 4.	 Louis Bollioud-Mermet, Sulla bibliomania, a cura di P. di Branco, testo francese a fronte, 160 
pp., ill., € 9,50, isbn 7799-154-6
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	 5.	 Octave Uzanne, La fine dei libri, a cura di P. di Branco, testo francese a fronte, 192 pp., ill., € 
11,50, isbn 7799-275-8

	 6.	 Denis Diderot, Sulla libertà della stampa, a cura di P. di Branco, testo francese a fronte, 256 
pp., ill., € 13,50, isbn 7799-326-7

	 7.	 Carlo Denina, Bibliopea o sia L’arte di compor libri, a cura di P. di Branco, 288 pp., € 13,50, 
isbn 7799-382-3

	 8.	 Charles Nodier, Il bibliomane. L’amante dei libri, a cura di P. di Branco, testo francese a fronte, 
136 pp., € 9,50, isbn 7799-486-8

	 9.	 Charles Asselineau, L’inferno del bibliofilo, a cura di G. Mastrullo, traduzione di L. Babini, testo 
francese a fronte, 96 pp., €8,50, isbn 7799-608-4

	 10.	 Pino di Branco, L’ombra della fenice, con un racconto di Massimo Bontempelli, 80 pp., €8,50, 
isbn 7799-698-5

	 11.	 Guido Biagi, Per la storia del libro in Italia, 180 pp., €11,50, isbn 7799-747-0
	 12.	 Americo Scarlatti, Curiosità bibliografiche della bibliofilia, della bibliolitia e altre malattie, 

a cura di M. Noja, 320 pp., €14,50, isbn 7799-776-0
	 13.	 Bernard-Henri Gausseron, Bouquiniana. Note e noterelle di un bibliologo, traduzione di L. 

Lunari, 174 pp., € 11,50, isbn 9346-166-5
	 14.	 Aldo Manuzio, Lettere e documenti. 1495-1515, a cura di M. Noja, 184 pp., €11,50, isbn 9346-

246-4

Saturnalia - Collana di classici greci e latini, con escursioni nel mondo bizantino. Tutti i 
volumi sono con testo originale a fronte.

	 1.	 Platone, Apologia di Socrate, a cura di P. Scaglietti, testo greco a fronte, 144 pp., € 9,50, isbn 
86314-09-1

	 2.	 Teofrasto, La metafisica, a cura di S. Romani, testo greco a fronte, 80 pp., € 7,50, isbn 86314-10-7
	 3.	 Senofonte, Apologia di Socrate, introduzione di M. Napolitano, traduzione di M. Dorati, testo 

greco a fronte, 64 pp., € 6,50, isbn 86314-21-3
	 4.	 Tertulliano, Esortazione alla castità, a cura di R. Frigerio, testo latino a fronte, 84 pp., € 7,50, 

isbn 86314-22-0
	 5.	 Platone, Ione, a cura di P. Scaglietti, testo greco a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 86314-26-8
	 6.	 Poggio Bracciolini, Del piacere di vivere, a cura di C. Benedetti, testo latino a fronte, 64 pp., 

€ 6,50, isbn 86314-38-1
	 7.	 Lucio Anneo Seneca, Apoteosi di Claudio, a cura di C. Benedetti, testo latino a fronte, 112 pp., 

€ 9,00, isbn 86314-47-3
	 8.	 Eschilo, Prometeo incatenato, a cura di M. di Branco, testo greco a fronte, 140 pp., € 9,50, isbn 

86314-53-4
	 9.	 Pindaro, Frammenti, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 256 pp., € 13,50, isbn 86314-56-5
	 10.	 Isocrate, Encomio di Elena, a cura di M. Tondelli, testo greco a fronte, 96 pp., € 7,50, isbn 7799-

091-4
	 11.	 Lucio Anneo Seneca, Tieste, a cura di R. Sevieri, testo latino a fronte, 240 pp., € 12,50, isbn 7799-106-5
	 12.	 Euripide, Le Troiane, a cura di G. Guidorizzi e P. Schirripa, testo greco a fronte, 272 pp., € 13,50, 

isbn 7799-112-6
	 13.	 Senofonte, Simposio, introduzione, traduzione e commento di A. Giovanelli, testo greco a 

fronte, 144 pp., € 9,50, isbn 7799-131-3
	 14.	 Eschilo, Sette contro Tebe, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 256 pp., € 13,50, isbn 7799-134-8
	 15.	 Claudiano, Contro Eutropio, a cura di M. Gioseffi, testo latino a fronte, 424 pp., € 14,50, isbn 

7799-164-5
	 16.	 Sant’Ambrogio, Il modo di vivere dei Brahmani, introduzione, traduzione e commento di I. 

Santomanco, testo latino a fronte, 104 pp., € 9,00, isbn 7799-126-3
	 17.	 Vino e poesia 150 epigrammi greci sul vino, a cura di S. Beta, testo greco a fronte, 320 pp., 

€ 14,50, isbn 7799-176-8
	 18.	 Bacchilide, Epinici, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 256 pp., € 13,50, isbn 7799-185-0
	 19.	 Teofrasto, I profumi, a cura di F. Focaroli, prefazione di S. Beta, testo greco a fronte, 176 pp., 

€ 10,50, isbn 7799-215-4
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	 20.	 Luciano di Samosata, Il simposio o i lapiti, a cura di A. Zanotti Fregonara, testo greco a fronte, 
192 pp., € 11,50, isbn 7799-248-2

	 21.	 Dionigi di Alicarnasso, Lo stile di Lisia, a cura di P. Scaglietti, traduzione di F. Focaroli, testo 
greco a fronte, 192 pp., € 11,50, isbn 7799-270-3

	 22.	 Pseudo Virgilio, Ciris, a cura di P. L. Gatti, testo latino a fronte, 240 pp., € 13,00, isbn 7799-311-3
	 23.	 Bacchilide, Ditirambi, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 176 pp., € 11,50, isbn 7799-315-1
	 24.	 Anonimo, La ricetta di immortalità, a cura di M. Zago, testo greco a fronte, 256 pp., € 13,50, 

isbn 7799-340-3
	 25.	 Democrito, Massime, a cura di G. Ruiu, testo greco a fronte, 280 pp., € 14,00, isbn 7799-347-2
	 26.	 Plutarco, Sulla loquacità, a cura di S. Micheletti, prefazione di S. Beta, testo greco a fronte, 

152 pp., € 9,50, isbn 7799-384-7
	 27.	 Timoteo, I Persiani, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 144 pp., € 9,50, isbn 7799-385-4
	 28.	 Ovidio, Il trucco delle donne, a cura di F. Focaroli, testo latino a fronte, 68 pp., € 6,50, isbn 

7799-429-5
	 29.	 Platone, Gorgia, a cura di P. Scaglietti, testo greco a fronte, 412 pp., € 14,50, isbn 7799-518-6
	 30.	 Diogene, Le incredibili avventure al di là di Thule, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 

128 pp., € 8,50, isbn 7799-540-7
	 31.	 Mecenate, Frammenti e testimonianze latine, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 296 

pp., € 13,50, isbn 7799-612-1
	 32.	 Marco Valerio Marziale, Epigrammi erotici, a cura di A. Pellegrino, testo latino a fronte, 272 

pp., € 13,50, isbn 7799-639-8
	 33.	 Platone, Minosse o della legge, a cura di Paolo Scaglietti, testo greco a fronte, 140 pp., € 

10,50, isbn 7799-697-8
	 34.	 Euripide, Baccanti, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 288 pp., € 13,50, isbn 7799-709-8
	 35.	 Lucio Anneo Seneca, La tranquillità dell’animo, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 232 

pp., € 12,50, isbn 7799-746-3
	 36.	 AA.VV., I lirici greci, a cura di E. Boncinelli, testo greco a fronte, 288 pp., € 13,50, isbn 7799-640-4
	 37.	 Posidonio, Frammenti etnografici, a cura di M. Ruggeri, testo greco e latino a fronte, 192 pp., 

€ 12,50, isbn 7799-663-3
	 38.	 Blossio Emilio Draconzio, Medea, a cura di F. Gasti, testo latino a fronte, 176 pp., € 11,50, isbn 

7799-792-0
	 39.	 Eroda, Mimiambi, a cura di V. Barbieri, testo greco a fronte, 284 pp., € 13,50, isbn 7799-796-8
	 40.	 Plutarco, Sulla curiosità, a cura di S. Micheletti, testo latino a fronte, 152 pp., € 10,50, isbn 

9346-026-2
	 41.	 Rufio Festo, Breviario di storia romana, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 204 pp., € 

13,50, isbn 9346-058-3
	 42.	 Terenzio, I due fratelli, a cura di M. Lentano, testo latino a fronte, 216 pp., € 13,50, isbn 9346-141-2
	 43.	 Gaio Svetonio Tranquillo, I grammatici e i retori, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 224 

pp., € 13,50, isbn 9346-142-9
	 44.	 Giamblico, Storie babilonesi, a cura di R. Sevieri, testo greco a fronte, 126 pp., € 9,50, isbn 

9346-165-8
	 45.	 Pitagora, Simboli, a cura di G. Ruiu, testo greco a fronte, 188 pp., € 12,50, isbn 9346-219-8

La Coda di Paglia - Collana di testi di vario interesse, rari e preziosi, che spaziano nell’am-
bito della letteratura, della filosofia e delle scienze.

	 1.	 Giovanni Ambrogio Mazenta, Alcune memorie dei fatti di Leonardo da Vinci a Milano e dei 
suoi libri, presentazione di M. Rodella, 128 pp., € 10,50, isbn 7799-245-1

	 2.	 Le profezie di Malachia. I papi e la fine del mondo, introduzione di A. Torno, 64 pp., € 7,50, 
isbn 7799-246-8

	 3.	 Giuseppe Rensi, Apologia dell’ateismo, introduzione di A. Torno, 112 pp., € 9,50, isbn 7799-264-2
	 4.	 Lorenzo Stecchetti, La tavola e la cucina nei secoli Xiv e Xv, prefazione di E. Santin, 88 pp., 

€ 8,50, isbn 7799-269-7
	 5.	 La donazione di Costantino, a cura di R. Cessi, traduzione di R. Sevieri, 176 pp., € 11,50, isbn 

7799-292-5
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	 6.	 Cesare Lombroso, Gli anarchici, 144 pp., € 10,50, isbn 7799-293-2
	 7.	 Teofrasto Paracelso, Il labirinto dei medici, 112 pp., € 9,50, isbn 7799-316-8
	 8.	 Giovanni Pontano, Lettera sul “fuoco filosofico”, 80 pp., € 8,50, isbn 7799-329-8
	 9.	 Giuseppe Rensi, Apologia dello scetticismo, introduzione di A. Torno, 144 pp., € 10,50, isbn 

7799-330-4
	 10.	 Giorgio Pasquali, Omero, 132 pp., € 10,50, isbn 7799-398-4
	 11.	 Senofonte, Ierone o della tirannide, a cura di A. Banfi, postfazione di G. Iudica, 92 pp., € 8,50, 

isbn 7799-361-8
	 12.	 Taqî al-Dîn Ahmad Ibn Taymiyya, Lettera a un sovrano crociato. Sui fondamenti della vera 

religione, a cura di M. di Branco, testo arabo in appendice, 128 pp., € 10,50, isbn 7799-362-5
	 13.	 Bernardo Davanzati, Lo scisma d’Inghilterra, a cura di G.C. Maggi, 160 pp., € 11,50, isbn 7799-

363-2
	 14.	 Cecco D’Ascoli, L’acerba, a cura di A. Crespi, 480 pp., € 24,50, isbn 7799-383-0
	 15.	 Padre Giambattista Martini, Storia della musica. Dalla creazione di Adamo fino al diluvio, 

a cura di L. Nicora, 88 pp., € 8,50, isbn 7799-406-6
	 16.	 Jean Beauvoys de Chauvincourt, Discorso sulla licantropia o della trasformazione degli 

uomini in lupo, a cura di L. Nicora, 112 pp., € 10,50, isbn 7799-407-3
	 17.	 Emanuel Swedenborg, Del cielo e delle sue maraviglie e dell’inferno. Secondo quel che si 

è udito e veduto, introduzione di A. Torno, 584 pp., € 29,50, isbn 7799-447-9
	 18.	 L’editto di Costantino, a cura di P. Scaglietti, postfazione di M. Maraviglia, testo greco e latino 

a fronte, 104 pp., € 10,50, isbn 7799-488-2
	 19.	 Cesare Lombroso, Il ciclismo nel delitto, a cura di M. Noja, in appendice bibliografia degli 

scritti di Cesare Lombroso, 240 pp., € 13,50, isbn 7799-489-9
	 20.	 Giuseppe Rensi, La filosofia dell’autorità, introduzione di P. Beltramin, 280 pp., € 14,50, isbn 

7799-491-2
	 21.	 Galileo Galilei, Lettera a Cristina di Lorena. Sui rapporti tra l’autorità della scrittura e la 

libertà della scienza, in appendice le lettere a padre Castelli e a Monsignor Dini con una nota 
di G. Gentile, 112 pp., € 10,50, isbn 7799-514-8

	 22.	 Marchese de Sade, Strenne filosofiche con Il sadismo di Elémire Zolla, a cura di M. Noja, 160 
pp., € 11,50, isbn 7799-538-4

	 23.	 Giacomo Leopardi, Storia della astronomia dalla sua origine fino all’anno Mdcccxiii, con 
uno scritto di A. Massarenti e un’appendice di L. Zampieri, 464 pp., € 19,50, isbn 7799-603-9

	 24.	 David Friedrich Strauss, Vita di Gesù o esame critico della sua storia, 2 volumi in cofanetto, 
pp. 1484, € 60,00, isbn 7799-539-1

	 25.	 Dionigi Aeropagita, Corpus Dyonisiacum, a cura di E. Turolla, 468 pp., € 19,50, isbn 7799-637-4
	 26.	 Giuseppe Rensi, Principi di politica impopolare, introduzione di P. Beltramin, 264 pp., € 14,50, 

isbn 7799-638-1
	 27.	 Cyliani, Diario di un alchimista. Sull’origine della vita, a cura di L. Garai, 124 pp., € 10,50, isbn 

7799-706-7
	 28.	 J.G. Fichte, Lo Stato secondo ragione o lo Stato commerciale chiuso, introduzione di G. 

Gentile, 204 pp., € 14,50, isbn 7799-707-4
	 29.	 Raffaele Pettazzoni, La religione di Zarathustra nella storia religiosa dell’Iran, a cura di F. 

Sabahi, 296 pp., € 19,50, isbn 7799-708-1
	 30.	 Scipio Sighele, La folla delinquente, 180 pp., € 12,50, isbn 7799-748-7
	 31.	 Vladimir Lossky, Teologia negativa e conoscenza di Dio in Meister Eckhart, a cura di S. Cosio, 

introduzione di M. Bettetini, 600 pp., € 24,50, isbn 7799-780-7
	 32.	 Francesco Lisanti, Storia degli anarchici milanesi (1892-1925), introduzione di A. Torno, 312 

pp., € 18,50, isbn 7799-784-5
	 33.	 Paul Lafargue, Il diritto all’ozio, introduzione di A. Torno, 128 pp., € 10,50, isbn 9346-024-8
	 34.	 Octave Delepierre, L’inferno descritto da chi l’ha visto ovvero Il Libro delle Visioni, a cura 

di M. Noja, 204 pp., € 13,50, isbn 9346-025-5
	 35.	 Giuseppe Rensi, Gorgia, con un saggio di M. Untersteiner, 176 pp., € 12,50, isbn 9346-057-6
	 36.	 Sant’Agostino, La musica, a cura di Maria Bettetini, testo latino a fronte, 644 pp., € 29,50, isbn 

9346-063-7
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	 37.	 Ernesto Buonaiuti, Gioacchino da Fiore. I tempi, la vita, il messaggio, introduzione di G. 
Santambrogio, 324 pp., € 18,50, isbn 9346-092-7

	 38.	 Edoardo Giacomo Boner, Sui miti delle acque, introduzione di F. Granata, 284 pp., € 16,50, 
isbn 9346-096-5

	 39.	 Antoine-Léonard Thomas, Elogio di Marco Aurelio, traduzione di L. Lunari, 128 pp., € 11,50, 
isbn 9346-139-9

	 40.	 Lorenzo Da Ponte, Memorie, saggio introduttivo di A. Torno, note musicali di L. Nicora, com-
menti di M. Bruschi, 544 pp., € 24,50, isbn 9346-140-5

	 41.	 Boezio di Dacia, Sull’eternità del mondo. Sui sogni. Sul sommo bene, a cura di L. Bianchi, 
276 pp., € 16,50, isbn 9346-163-4

	 42.	 Mirabilis liber, a cura di L. Garai, 348 pp., € 18,50, isbn 9346-164-1
	 43.	 Henri-Clément Sanson, Giù la testa, a cura di M. Noja, 360 pp., € 18,50, isbn 9346-170-2
	 44.	 Ferdinando Bernini, Studi sul mimo, 216 pp., € 14,50, isbn 9346-217-4
	 45.	 Viktor Gaiduk, Čechov. Inedito e segreto, presentazione di A. Torno, 156 pp., € 12,50, isbn 

9346-218-1
	991.	Editto e Donazione di Costantino, 2 volumi in cofanetto, 304 pp., € 22,00, isbn 7799-547-6

Varia La Vita Felice
Anonimo latino, Del vino e delle sue proprietà, a cura di P. di Branco, testo latino a fronte, 68 pp., 

€ 7,50, isbn 7799-610-7
Guido Biagi, Gli ultimi giorni di P.B. Shelley con nuovi documenti, disegni di V. Colcos e A. Formilli, 

presentazione di M.G. Malfatti Angelantoni, 136 pp., € 12,00, isbn 7799-492-9
Annalisa Bottacin, Piccolo dizionario musicale stendhaliano, 312 pp., € 14,50, isbn 7799-786-9
Giorgio Ferrari, La sera della prima. Mozart, Da Ponte, Casanova e la nascita di Don Giovanni, 

200 pp., € 14,50, isbn 7799-787-6
Ferdinando Gabotto, L’epopea del buffone, 116 pp., € 12,00, isbn 7799-793-7
Giulio Cesare Maggi, Laevia manzoniana. Aneddoti di don Lisander, 68 pp., € 7,50, isbn 7799-676-3
Giulio Cesare Maggi, Leggende e mito del sacro bosco, 72 pp., € 8,00, isbn 7799-373-1
Angelo Pellegrino, In Transiberiana con Han, Kidane, Bemmet, Bashir, 168 pp., € 13,50, isbn 7799-

543-8
Frédéric Vitoux, Bébert. Il gatto di Louis-Ferdinand Céline, a cura di P. di Branco, 172 pp., € 13,50, 

isbn 7799-404-2
Giovanni Rajberti, Sul gatto. Cenni fisiologici e morali, 136 pp., € 12,00, isbn 9346-224-2
Angelo Pellegrino, Verso Oriente. Viaggi e letteratura degli scrittori italiani nei Paesi orientale 

(1912-1982), 300 pp., € 16,50, isbn 9346-223-5
Lino Latella - Ingrid Bianchetti, Come la notte al giorno. Storie di vita di una casa accoglienza, 

prefazione di G. Bettoni, postfazione di E. Polizzi, 112 pp., € 14,00, isbn 9346-283-9
Emilio Grollero, Perché non vadano mai via. Corale per Laigueglia, 132 pp., € 12,00, isbn 9346-

296-9

Edizioni Varie
Felice Accame, I fioretti metodologico-operativi ovvero La lieta novella da Montecchio Mag-

giore, 52 pp., € 6,00, isbn 7799-643-5
Felice Accame, Lettere di Antonio Pizzuto a Felice Accame. Annotate e commentate dal desti-

natario, 68 pp., € 7,00, isbn 9346-145-0
Michele Brambilla, Non ci sono più i cornuti di una volta, 76 pp., € 8,00, isbn 9346-222-8
Julius Fučík, Scritto sotto la forca, presentazione di F. Calamandrei, postfazione di G. Fučíková e 

B. Bracci Torsi,152 pp., € 12,00, isbn 7799-613-8
Anna Rocco, La marsina cinese, con un saggio di F. Accame, 36 pp., € 6,00, isbn 7799-483-7

Piccola Biblioteca della Felicità - Piccoli libri, dedicati ai grandi autori della letteratura 
mondiale, classica e contemporanea, presentati sempre con testi a fronte.

	 1.	 Étienne de La Boétie, Discorso sulla servitù volontaria, traduzione di G. Pintorno, testo fran-
cese a fronte, 108 pp., € 7,50, isbn 86314-57-2
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	 2.	 Montaigne, Sull’amicizia, traduzione di G. Pintorno, testo francese a fronte, 64 pp., € 5,00, 
isbn 86314-58-9

	 3.	 Montesquieu, Elogio della sincerità, traduzione di G. Pintorno, testo francese a fronte, 48 pp., 
€ 5,00, isbn 86314-59-6

	 4.	 Blaise Pascal, Discorso sulle passioni dell’amore, traduzione di G. Pintorno, testo francese 
a fronte, 64 pp., € 5,00, isbn 86314-60-2

	 5.	 Francesco Petrarca, Elogio della vecchiaia, a cura di P. Stoppelli, testo latino a fronte, 64 pp., 
€ 6,00, isbn 7799-278-9

	 6.	 Torquato Tasso, Discorso della virtù femminile e donnesca, 64 pp., € 6,00, isbn 7799-279-6
	 7.	 Lucio Anneo Seneca, La vita felice, introduzione di M. Schoepflin, traduzione di A.Z. Fregonara, 

testo latino a fronte, 128 pp., € 7,50, isbn 7799-303-8
	 8.	 Epicuro, Lettera sulla felicità. Massime capitali, introduzione di M. Schoepflin, traduzione 

di M. Lazzati, testo greco a fronte, 64 pp., € 6,00, isbn 7799-302-1
	 9.	 I detti di Gesù, introduzione di G. Santambrogio, 64 pp., € 6,50, isbn 7799-386-1
	 10.	 I salmi, introduzione di G. Santambrogio, testo ebraico a fronte, 380 pp., € 19,50, isbn 7799-

409-7
	 11.	 Plutarco, Se l’anziano possa far politica, a cura di G.C. Maggi, testo greco a fronte, 144 pp., 

€ 8,50, isbn 7799-410-3
	 12.	 Francesco Petrarca, La Collatio Laureationis. Manifesto dell’Umanesimo Europeo, a cura di 

G.C. Maggi, testo latino a fronte, 128 pp., € 8,50, isbn 7799-411-0
	 13.	 Lucio Anneo Seneca, Sull’ozio, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 60 pp., € 6,00, isbn 7799-

694-7
	 14.	 Callimaco, Gli epigrammi, a cura di M. Nasr, testo greco a fronte, 72 pp., € 7,00, isbn 7799-775-3
	 15.	 Lucio Anneo Seneca, La brevità della vita, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 104 pp., € 

7,50, isbn 7799-799-9
	 16.	 Francesco Petrarca, Come invecchiare con saggezza, a cura di G.C. Maggi, testo latino a 

fronte, 60 pp., € 6,00, isbn 9346-052-1
	 17.	 Lucio Anneo Seneca, Sulla provvidenza, a cura di S. Costa, testo latino a fronte, 80 pp., € 8,00, 

isbn 9346-143-6
	 18.	 Erasmo da Rotterdam, Le buone maniere dei ragazzi, a cura di G.C. Maggi, testo latino a 

fronte, 112 pp., € 7,00, isbn 9346-100-9
	 19.	  Quinto Orazio Flacco, Satire, a cura di A. Pellegrino, 216 pp., € 12,50, isbn 9346-220-4

	991.	Piccola Biblioteca della Felicità (De La Boétie, Discorso sulla servitù volontaria; Montaigne, 
Sull’amicizia; Montesquieu, Elogio della sincerità; Pascal, Discorsi sulla passione dell’amore), 
4 volumi in cofanetto, € 21,00, isbn 7799-062-4

Biblioteca Milanese - Collana dedicata alla riscoperta della storia della cultura mene-
ghina.

	 1.	 Galvano Fiamma, Manipulus Florum. Cronaca milanese del Trecento, traduzione di R. Fri-
gerio, testo latino a fronte, 128 pp., € 9,50, isbn 86314-05-3

	 2.	 Gaspare Anselmi, Rivendicazione al popolo milanese della vera origine del Duomo di 
Milano finora attribuita a Gian Galeazzo Visconti, introduzione di G. Bologna, 96 pp., ill., 
€ 8,50, isbn 86314-19-0

	 3.	 Vera relatione del successo dell’archibuggiata tirata a S. Carlo Borromeo arcivescovo 
di Milano, a cura di G. Bologna, 64 pp., € 6,20, isbn 86314-33-6

		  Serviliano Latuada, Descrizione di Milano (Opera in 6 tomi con numerose tavole)
	 4.	 Tomo I, 320 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-36-7; Ril. € 20,00, isbn 86314-81-7
	 6.	 Tomo Ii, 320 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-54-1; Ril. € 20,00, isbn 86314-82-4
	 8.	 Tomo Iii, 304 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-66-4; Ril. € 20,00, isbn 86314-83-1
	 10.	 Tomo Iv, 428 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-76-3; Ril. € 20,00, isbn 86314-84-8
	 11.	 Tomo V, 384 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-80-0; Ril. € 20,00, isbn 86314-85-5
	 12.	 Tomo Vi, 240 pp.: Br. € 15,00, isbn 86314-86-2; Ril. € 20,00, isbn 86314-87-9,
	 	 Cofanetto di 6 tomi, 1996 pp., Br. € 90,00, isbn 86314-91-6; Ril. € 120,00, isbn 86314-93-0
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	 5.	 Notizie storiche e descrizione dell’I.R. Teatro della Scala, corredata di tavole illustrate, 
introduzione di A. Torno, 64 pp., € 7,50, isbn 86314-43-5

	 9.	 Armando Torno, Mozart a Milano. Un racconto, un saggio, 64 pp., € 7,50, isbn 86314-68-8
	 13.	 Federico Borromeo, Di una verace penitenza (Vita della Monaca di Monza), a cura di E. 

Paccagnini, testo latino a fronte, 160 pp., € 10,50, isbn 7799-081-5
	 14.	 Agostino Lampugnano, La pestilenza seguita in Milano l’anno 1630, a cura di E. Paccagnini, 

224 pp., € 12,50, isbn 7799-124-9
	 15.	 Di che cosa possa intrattenersi il forestiere in Monza, con 10 riproduzioni d’epoca, 64 pp., 

€ 7,50, isbn 7799-115-7
	 16.	 Giorgio Ferrari, Le cinque giornate di Radetzky, 256 pp., € 12,50, isbn 7799-181-2
	 17.	 Pietro Verri, Cronaca di Cola de li Piccirilli degli avvenimenti pubblici di Milano nell’anno 

1763, a cura di G.C. Maggi, 64 pp., € 7,50, isbn 7799-244-4
	 18.	 Descrittione dell’apparato fatto dal Borgo di Castano diocesi di Milano, per ricevere le 

Sante Reliquie, a cura di E. Paccagnini e B. Baita, 448 pp., € 18,00, isbn 7799-307-6
	 19.	 Gianni Brera, Suggerimenti di buon vivere dettati da Francesco Sforza pel figliolo Gale-

azzo Maria, 96 pp., € 9,50, ill. a colori, isbn 7799-286-4
	 20.	 Bonvesin de la Riva, Le meraviglie di Milano, a cura di A. Paredi, testo latino a fronte, 220 pp., 

€ 12,50, isbn 7799-450-9
	 21.	 Luca Garai, La Festa del Paradiso di Leonardo da Vinci, prefazione di A. Torno, 124 pp., ill., 

€ 14,50, isbn 7799-544-5
	 22.	 Luigi Mantovani, Quando Milano era capitale. Cronache milanesi dal 1796 al 1824 dal 

«Diario politico-ecclesiastico», a cura di M. Noja, 440 pp., € 19,50, isbn 7799-653-4
	 23.	 Bonvesin de la Riva, Cinquanta cortesie da tavola. Poemetto sulle buone maniere a tavola 

in lingua volgare, a cura di M. Noja, 92 pp., ill., € 9,00, isbn 7799-710-4
	 24.	 Storia, leggende e viaggiatori di Brianza. Con il Journal du voyage di Stendhal, a cura di G. 

Santambrogio, 240 pp., € 12,50, isbn 9346-168-9
	 25.	 Armando Torno, Il giovane Mozart a Milano. Un saggio e un racconto, 112 pp., € 10,50, isbn 

9346-169-6

I Libri di Fata Morgana - Collana che propone i racconti di donne viaggiatrici ed esploratrici.
	 1.	 Emily Caroline Creaghe, Il diario di Emily Caroline Creaghe esploratrice, a cura di A. Banfi, 

160 pp., € 14,50, isbn 7799-449-3
	 2.	 Isabelle Eberhardt, Pagine dall’Islam, prefazione di V. Barrucand, traduzione di E. Pozzi, 240 

pp., € 16,50, isbn 7799-541-4
	 3.	 Freya Stark, Lettere dalla Siria, prefazione di H. Moosbrugger, traduzione di D. Angeli, 368 

pp., € 18,50, isbn 7799-542-1
	 4.	 Fanny Lewald, Album italiano, a cura di R. Calabrese, 284 pp., € 16,50, isbn 7799-696-1

Controcanto - Collana a cura del Centro di Psicologia e Analisi Transazionale di Milano.
	 1.	 Fanita English, Essere terapeuta, introduzione di S. Munari, presentazione di D. Munari Poda, 

248 pp., € 18,00, isbn 7799-721-0
	 2.	 Maria Teresa Romanini, Costruirsi persona, introduzione di D. Munari Poda, Xxiv, 616 pp., € 

30,00, isbn 7799-722-7
	 3.	 Claude M. Steiner, Copioni di vita, traduzione di C. Chiaperotti, Xxiv, 328 pp., € 20,00, isbn 

7799-723-4
	 4.	 Dolores Munari Poda, La storia centrale. Il disegno infantile nell’analisi transazionale, con 

uno scritto di P. Lavanchy e G. Lai, presentazione di M. Tortorella, 144 pp., € 15,00, isbn 7799-
724-1

	 5.	 Luoghi e modi del counselling, a cura di A. Dondi ed E. Lo Re, 200 pp., € 16,00, isbn 7799-725-8
	 6.	 Eric Berne, La mia infanzia a Montreal, introduzione all’edizione italiana di S. Ligabue, 176 

pp., € 18,00, isbn 7799-726-5
	 7.	 Dolores Munari Poda, Il posto delle fragole, presentazione di C. Chiesa, prefazione di S. At-

tanasio Romanini, 2 volumi, 600 pp., € 40,00, isbn 7799-727-2
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Il libro ritrovato - Collana dedicata alla riscoperta dei libri tra i più curiosi, i più audaci, i 
più imprevedibili che l’editoria abbia tramandato sino a oggi.

	 1.	 Anonima, Lettere scritte da donna di senno e di spirito per ammaestramento del suo 
amante, introduzione di C. Gagliardo, 112 pp., € 8,50, isbn 7799-076-1

	 4.	 Una Donna Curiosa, L’arte di sedurre gli uomini, presentazione di C. Gagliardo, 256 pp., € 
10,50, isbn 7799-085-3

	 5.	 Umberto Notari, La donna “Tipo tre”, disegni di E. Sacchetti e M. Sisto, a cura di C. Gagliardo, 
160 pp., ill., € 9,50, isbn 86314-89-3

	 6.	 Libro degli adornamenti delle donne, a cura di C. Gagliardo, note e postfazione di M. Sessa, 
con 15 illustrazioni d’autore, 128 pp., € 9,50, isbn 7799-113-3

	 7.	 Tullia d’Aragona, Della infinità d’amore Colla vita dell’autrice scritta da Alessandro Zilioli, 
128 pp., € 8,50, isbn 7799-184-3

	 8.	 Lola Montez, L’arte della bellezza. I segreti della toeletta della donna con consigli agli 
uomini sull’arte del fascino, a cura di M. Noja, 144 pp., € 9,50, isbn 7799-346-5

	 9.	 Pasquale De Luca, Le principali voci italiane della moda, a cura di M. Noja, 256 pp., € 13,50, 
isbn 7799-408-0

Perle di Felicità
	 2.	 Cantico dei Cantici che è di Salomone, disegni di N. Gravier, 64 pp., € 6,00, isbn 7799-834-7
	 3.	 Anonima, Lettere scritte da donna di senno e di spirito per ammaestramento del suo 

amante, introduzione di C. Gagliardo, 112 pp., € 6,00, isbn 7799-495-0
	 4.	 Umberto Notari, La donna “Tipo tre!”, presentazione di C. Gagliardo, con interventi di R. 

Montanari, G. Cappelli, A. Gennari, C. Lucarelli, Elio e le Storie Tese, 162 pp., € 6,00, isbn 7799-
496-7

Fronteretro
	 1.	 Giustino Fortunato, Francesco Saverio Nitti, La divina droga. Chinino e lotta alla malaria in 

Italia all’alba del Novecento, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-684-8
	 2.	 Cesare Lombroso, Pasquale Villari, Luigi Messedaglia, Zea mays. Mais e pellagra nel Nord Italia 

tra fine Ottocento e inizio Novecento, 128 pp., € 12,00, isbn 7799-744-9
	 3.	 Giacomo Tommasini, Friedrich Engels, John Snow, Vibrio. Il viaggio del colera verso l’Europa 

e il caso inglese di metà Ottocento, 164 pp., € 13,50, isbn 9346-018-7
	 4.	 John Stuart Mill, Carlo Cattaneo, An Gorta Mór. La grande carestia irlandese (1845-1850), 

160 pp., € 13,50, isbn 9346-053-8
	 5.	 Alessandro Manzoni, Daniel Defoe, La peste letteraria. Milano 1630-Londra 1665, 192 pp., 

€ 13,50, isbn 9346-131-3
	 6.	 Voltaire, Antonio Genovesi, Pietro Verri, Edward Jenner, Luigi Sacco, Antonio Miglietta, L’egida 

salutare. Il dibattito sul vaiolo, la svolta jenneriana e l’avvio della vaccinazione in Italia, 
166 pp., € 13,50, isbn 9346-195-5

Dialoghi Sul Filo
	 1.	 Paolo Lagazzi, Mondo Uovo. Dialogo veritiero con l’uovo di Colombo, disegni di L. De Luca, 

40 pp., € 6,00, isbn 7799-574-2
	 2.	 Laura De Luca, La virgola, illustrazioni di S. Baras, 50 pp., € 6,00, isbn 7799-712-8
	 3.	 Daniela Tomerini, Trovare la via. Intervista a un cartello stradale, disegni di V. Lagazzi, 40 

pp., € 6,00, isbn 9346-059-0
	 4.	 Giancarlo Pontiggia, Icaromenippo, disegni di M. Sacchi, 56 pp., € 6,00, isbn 9346-146-7

L’Uovo Azzurro - Collana per ragazzi, e non solo, che propone piccoli libri corredati da 
preziose illustrazioni.

	 1.	 Alberto Casiraghy, Dove è nato il pulcino. Aforismi per bambini amanti della libertà, pre-
sentazione di L. Corsi, con 14 disegni a due colori, 64 pp., € 6,00, isbn 86314-31-2

	 2.	 Alberto Casiraghy, Aforismi per bambine inquiete, presentazione di G. Mascheroni, con 14 
disegni di F. Matticchio, 64 pp., € 6,00, isbn 86314-44-2
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	 3.	 Jennifer Coe, Flavio Guenzi, Gattinversi, con 42 disegni in b&n, 96 pp., € 9,00, isbn 86314-78-7
	 4.	 Siro Garrone, Pinocchio sul naso, 2 metri di disegni a due colori, 16 pp., € 6,00, isbn 86314-

96-1
	 5.	 Angela Caremi, Le api non pungono i bambini, disegni di M. Bertoli, F. Brunello, S. Carbone, 

A. Rebori, P. Sapori, 32 pp., ill., € 7,50, isbn 7799-070-9
	 6.	 Alberto Casiraghy, Novantottesima Avenue, 2 metri di disegni di A. Rebori, 22 pp., € 6,00, 

isbn 7799-082-2
	 7.	 Alberto Casiraghy, Storie di piccoli fiumi segreti. Aforismi, postfazione prefattiva di A. Bor-

sani, disegni di G. Giovagnoli, F. Matticchio, U. Pierri, E. Ragozzino, F. Sironi, G. Toccafondo, G. 
Vitali, 64 pp., € 7,50, isbn 7799-086-0

	 8.	 Giancarlo Montorfano, Ariel Macchi, Una storia della Giubiana, illustrata da F. Brunello, 32 
pp., € 5,20, isbn 7799-090-7

	 9.	 Alberto Casiraghy, Dove volano gli occhi. Domande per giovani filosofi, presentazione di 
A. Cima, 64 pp., € 7,00, isbn 7799-145-4

	 10.	 Giuliana Maldini, Gattonzoli, 64 pp., € 9,00, isbn 7799-295-6
	 11.	 Luciano Ragozzino, Ex libris, presentazione di N. Dal Falco, 84 pp., € 9,00, isbn 7799-444-8
	991.	Alberto Casiraghy, Altra cosa è l’anima. Sogni e segreti (Dove è nato il pulcino, Aforismi per 

bambine inquiete, Dove volano gli occhi), 192 pp., € 20,00, isbn 7799-146-1

Nuvolari - Collana dedicata alle nostre proposte di fumetti d’autore.
	 1.	 Alberto Rebori, Il nocciolo della banana, 144 pp., € 8,50, isbn 7799-100-3
	 2.	 Danilo Maramotti, Rocky Rude duro con i duri, 96 pp., € 8,50, isbn 7799-101-0
	 3.	 Sergio Toppi, Storie di soldati, foche e samurai, 72 pp., € 7,50, isbn 7799-138-6
	 4.	 Franco Matticchio, Poche storie, 128 pp., € 8,00, isbn 7799-149-2
	 5.	 Giuliana Maldini, Ecce Homo! Conoscerli, capirli... accettarli!, 104 pp., € 12,50, isbn 7799- 334-2
	 6.	 Giuliana Maldini, Fémina sapiens, presentazione di L. Costa, 112 pp., € 16,00, isbn 7799-451-6
	 7.	 Luciano Ragozzino, Veni, vidi, mici, presentazione di M. Vitale, 74 pp., € 13,00, isbn 7799-520-9
	 8.	 Omero, Odissea, riduzione a fumetti di A. Rory, 92 pp., € 12,00, isbn 7799-521-6
	 9.	 Virgilio, Eneide, riduzione a fumetti di A. Rory, 92 pp., € 12,00, isbn 7799-522-3
	 10.	 Emilio Salgari, Cartagine in fiamme, riduzione a fumetti di E. Bound, 56 pp., € 8,00, isbn 9346-

033-0
	 11.	 Robert Louis Stevenson, L’isola del tesoro, riduzione a fumetti di A. Rory, 64 pp., € 10,00, isbn 

9346-064-4
	 12.	 Arnold Rory, Hopte, 88 pp., € 12,00, isbn 9346-251-8

I Libri del Melograno - Collana dedicata ai ragazzi e agli adolescenti con testi classici e 
novità.

	 1.	 Oscar Wilde, La casa dei melograni, traduzione di E. Traina, illustrazioni a colori di J.M. King, 
132 pp., € 10,00, isbn 7799-665-7

	 2.	 Antoine de Saint-Exupéry, Il piccolo principe, illustrazioni a colori dell’autore, 120 pp., € 10,00, 
isbn 7799-664-0

	 3.	 Thi Dung Giada Barzaghi, Cristina Balzaretti, Miaooo! La mia vita a quattro... ops... due zampe. 
Autobiografia di una ragazza autistica ad alto funzionamento, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-760-9

	 4.	 Oscar Wilde, Il fantasma di Canterville, illustrazioni di W. Goldsmith, 116 pp., € 10,00, isbn 
7799-788-3

	 5.	 Mariacristina Schiatti, Il mio amico Ayrton, 168 pp., € 12,00, isbn 7799-797-5
	 6.	 Scuola secondaria di I grado Don Carlo San Martino, Un orto da favola, anzi... un rigolorto, 

illustrazioni a colori, 96 pp., € 10,00, isbn 9346-020-0
	 7.	 Dario Fertilio, L’aria di Bog. Una favola oltre la linea del mistero, con le illustrazioni di F. 

Sironi, 100 pp., € 12,00, isbn 9346-054-5
	 8.	 Jules Verne, Avventure tra cielo, terra e mare, illustrazioni di J. Férat ed É. Bayard, 140 pp., € 

12,00, isbn 9346-060-6
	 9.	 Jules Verne, Un inverno tra i ghiacci, illustrazioni di A. Marie e Barbant, 108 pp., € 10,00, isbn 

9346-177-1
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	 10.	 Enrico Ernst, Iole Sofia e il mistero delle maschere, illustrazioni di D. Tediosi, 196 pp., € 
14,00, isbn 9346-178-8

	 11.	 Giuseppe Carfagno, Le straordinarie storie della Martesana, prefazione di E. Bricchetti, il-
lustrazioni di V. Vitale Rimoldi, 160 pp., € 14,00, isbn 9346-250-1

	 12.	 Aurora Marsotto, Il nostro amico Amadeus, illustrazioni di F. Sironi, 92 pp., € 10,00, isbn 9346-286-0

Lo Scaffale di Alice
	 1.	 Leo e Agata Pillot, Il dragone fifone, illustrazioni di T. Mantegazza, 16 pp., € 12,00, isbn 9346-055-2
	 2.	 Alberto Casiraghy e Fabio Sironi, Il vocabolario degli animali e altre libertà, illustrazioni di F. 

Sironi, 50 pp., € 12,00, isbn 9346-061-3
	 3.	 Viviana Lagazzi, I viaggi di Alice, illustrazioni di V. Lagazzi, 32 pp., € 12,00, isbn 9346-097-2
	 4.	 Beatrix Potter, La storia di Peter Coniglio, traduzione di G. Mastrullo, 24 pp., € 10,00, isbn 

9346-102-3
	 5.	 Beatrix Potter, La storia di Nutkin Scoiattolo, traduzione di M. Bosio e G. Mastrullo, 32 pp., 

€ 10,00, isbn 9346-147-4
	 6.	 Fabio Sironi, Cinghiali sulla luna, 24 pp., € 10,00, isbn 9346-148-1
	 7.	 Fabio Sironi, Mondo cane, 24 pp., € 10,00, isbn 9346-179-5
	 8.	 Fabio Sironi, Il gattalogo, 24 pp., € 10,00, isbn 9346-180-1
	 9.	 Robert Munsch, Il compleanno di Moira, illustrazioni di M. Martchenko, 32 pp., € 12,00, isbn 

9346-230-3
	 10.	 Robert Munsch, L’aeroplano di Angela, illustrazioni di M. Martchenko, 24 pp., € 10,00, isbn 

9346-231-0
	 11.	 Beatrix Potter, Il sarto di Gloucester, traduzione di V. Carozzi, 28 pp., € 10,00, isbn 9346-232-7
	 12.	 Cinzia Chiesa, Uno scialle per la luna, illustrazioni di A. Casiraghy, 32 pp., € 12,00, isbn 9346-233-4

InBook
	 1.	 Teo Cozza, La nave, 24 pp., € 10,00, isbn 9346-181-8
	 2.	 Teo Cozza, Il pullman, 24 pp., € 10,00, isbn 9346-182-5
	 3.	 Carlo Cordella, Fragomino dorme senza ciuccio, 28 pp., € 10,00, isbn 9346-183-2
	 4.	 Carlo Cordella, Fragomino fa il bagnetto, 28 pp., € 10,00, isbn 9346-184-9
	 5.	 Teo Cozza,Il camion, 20 pp., € 10,00, isbn 9346-234-1
	 7.	 Adriana Ferrando - Cecilia Tagliabue, Martina gioca, 20 pp., € 10,00, isbn 9346-236-5
	 8.	 Adriana Ferrando - Cecilia Tagliabue, Martina si veste, 20 pp., € 10,00, isbn 9346-237-2
	 10.	 Adriana Ferrando - Cecilia Tagliabue, Martina ha da fare, 20 pp., € 10,00, isbn 9346-267-9
	 12.	 Adriana Ferrando - Cecilia Tagliabue, Martina va al parco giochi, 20 pp., € 10,00, isbn 9346-300-3

I pulcini dell’uovo azzurro - La nostra collana per i lettori più piccoli, dai due anni in su.
	 1.	 Teo Cozza, La nave, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-102-7
	 2.	 Teo Cozza, Il camion, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-103-4
	 3.	 Teo Cozza, La ruspa, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-104-1
	 4.	 Teo Cozza, Il trattore, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-105-8
	 5.	 Teo Cozza, Il pullman, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-152-2
	 6.	 Teo Cozza, L’elicottero, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-153-9
	 7.	 Giuliana Maldini, I gatti sui tetti, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-199-7
	 8.	 Giuliana Maldini, Il tappeto del gatto, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-200-0
	 9.	 Carlo Cordella, L’onda del mare, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-201-7
	 10.	 Carlo Cordella, La goccia di pioggia, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-202-4
	 11.	 Teo Cozza, L’aereo, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-216-1
	 12.	 Teo Cozza, Il robot e il sommergibile, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-217-8
	 13.	 Giuliana Maldini, Il gatto sull’armadio, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-236-9
	 14.	 Giuliana Maldini, La gatta innamorata, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-237-6
	 15.	 Silvana Ceruti, Antonio Marini, Azzurro come..., 20 pp., € 5,00, isbn 7799-239-0
	 16.	 Silvana Ceruti, Antonio Marini, Giallo come..., 20 pp., € 5,00, isbn 7799-240-6
	 17.	 Silvana Ceruti, Antonio Marini, Rosso come..., 20 pp., € 5,00, isbn 7799-241-3
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	 18.	 Silvana Ceruti, Antonio Marini, Verde come..., 20 pp., € 5,00, isbn 7799-242-0
	 19.	 Giuliana Maldini, Micio curioso, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-366-3
	 20.	 Giuliana Maldini, Mici amici, 20 pp., € 5,00, isbn 7799-367-0
	991.	Silvana Ceruti, Antonio Marini, I piccoli libri dei colori (Azzurro come..., Giallo come..., Rosso 

come..., Verde come...), cofanetto con 4 volumi, 80 pp., € 20,00, isbn 7799-256-7
	992.	Teo Cozza, I mezzi di trasporto (La nave, La ruspa, Il pullman, L’aereo), Cofanetto con 4 volumi, 

80 pp., € 20,00, isbn 7799-282-6
	993.	Teo Cozza, I mezzi di trasporto (Il camion, Il trattore, L’elicottero, Il robot e il sommergibile), 

cofanetto con 4 volumi, 80 pp., € 20,00, isbn 7799-283-3
994.	Giuliana Maldini, I nostri amici gatti (sui tetti, sul tappeto, sull’armadio, gatti innamorati), 

cofanetto con 4 volumi, 80 pp., € 20,00, isbn 7799-287-1

Le Storie di Fragomino - La nuova collana per i lettori più piccoli.
	 1.	 Carlo Cordella, Fragomino va all’asilo, 24 pp., € 7,50, isbn 7799-221-5
	 2.	 Carlo Cordella, Fragomino dorme senza ciuccio, 24 pp., € 7,50, isbn 7799-222-2
	 3.	 Carlo Cordella, Fragomino e la torta di compleanno, 24 pp., € 7,50, isbn 7799-211-6
	 4.	 Carlo Cordella, Fragomino fa il bagnetto, 24 pp., € 7,50, isbn 7799-212-3
	991.	Carlo Cordella, Le storie di Fragomino (Fragomino va all’asilo, Fragomino dorme senza ciuccio, 

Fragomino e la torta di compleanno, Fragomino fa il bagnetto), cofanetto con 4 volumi, 96 
pp., € 30,00, isbn 7799-306-9

Silphium - Collana che dà voce agli autori della Libia italiana e ai libri di argomento 
coloniale.

	 1.	 Francesco Prestopino, Una città e il suo fotografo. La Bengasi coloniale (1912-1941), prefa-
zione di L. Goglia, con 110 illustrazioni, 288 pp., € 18,00, isbn 7799-842-2

	 2.	 Francesco Prestopino, Sabbia, sudore, sogni, presentazione di S. Bono, con 50 illustrazioni, 
224 pp., € 16,50, isbn 7799-871-2

	 3.	 Francesco Prestopino, Versi sulla sabbia. La poetica coloniale di Libia, prefazione di E. Pezzati, 
con 43 illustrazioni, 136 pp., € 14,00, isbn 7799-875-0

	 4.	 Francesco Prestopino, Sebastiano Casalaina. Un siciliano nella Tripoli turca, prefazione di M. 
Romandini con la riproduzione delle pagine originali dei diari, 144 pp., € 14,50, isbn 7799-180-5

	 5.	 Francesco Prestopino, I bimbi libici. Storia e storie dei ragazzi della Quarta sponda, prefa-
zione di R.H. Rainero, con 23 illustrazioni, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-192-8

Contemporanea - Collana dove sensibilità e generi diversi (poesia e narrativa) si incon-
trano per dare voce agli autori contemporanei.

	 1.	 Elisa Bergamaschi Zari, Una, la luna. Una saga lombarda, prefazione di G. Tumiati, 720 pp., 
€ 20,00, isbn 7799-036-5

	 5.	 Nino Majellaro, La memoria dei fiumi. Il romanzo delle Cinque Giornate di Milano, 288 pp., 
€ 12,50, isbn 7799-041-9

	 17.	 Ennio Cavalli, L’amore in cuffia, 160 pp., € 10,50, isbn 7799-059-4
	 18.	 Elisa Bergamaschi Zari, Quelli che vanno. Romanzo, 408 pp., € 16,50, isbn 7799-058-7
	 30.	 Francesco Gallavresi, L’evento e altre rocambolesche visioni, 224 pp., € 12,50, isbn 7799-107-2
	 33.	 Piero Marelli, La pietra serena, prefazione di C. Annoni, 88 pp., € 12,00, isbn 7799-129-4
	 34.	 Elisa Bergamaschi Zari, Tra l’una e gli altri, 528 pp., € 20,00, isbn 7799-125-6
	 37.	 Francesco Gallavresi, I cinquanta signori, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-163-8
	 37.	 Mirella Curcio, Tripoli amata, 256 pp., € 15,00, isbn 7799-172-0
	 39.	 Franco Del Moro, Le vie dei libri, 160 pp., € 13,50, isbn 7799-166-5
	 40.	 Oriel Pozzoli, Ferrovie Nord, 160 pp., € 12,00, isbn 7799-191-1
	 41.	 Luciano Stolfi, Ombre sulla sera ovvero storia vera di Ottavio Prinzivalle, 96 pp., € 12,00, 

isbn 7799-224-6
	 43.	 Oriel Pozzoli, Il donatore, 176 pp., € 14,50, isbn 7799-261-1
	 43.	 Luci da Il fosso. Ventiquattro segni terrestri per Laudomia Bonanni, 64 pp., € 10,00, isbn 

7799-263-5
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	 44.	 Mirella Curcio, Libia travolta, 208 pp., € 16,00, isbn 7799-265-9
	 45.	 Luca De Boni, L’esagono d’argento. Romanzo fantasy, 320 pp., € 18,00, isbn 7799-271-0
	 46.	 Samuele Peroni, Appunti per un labirinto. Racconti, 112 pp., € 12,50, isbn 7799-273-4
	 47.	 Isabella Vincentini, Lettere a un guaritore non ferito, 88 pp., € 12,50, isbn 7799-284-0
	 48.	 Marco Ercolani, Lucetta Frisa, Sento le voci. Discorsi di “matti”, postfazione di M. Barbaro, 176 

pp., € 14,50, isbn 7799-299-4
	 49.	 Michelangelo Coviello, Inferno 28, 168 pp., € 14,50, isbn 7799-300-7
	 51.	 Mag, Cherry sweet love, 232 pp., € 16,50, isbn 7799-318-2
	 52.	 Isichiara, Elisa Vavassori, Mea culpa, 296 pp., € 18,00, isbn 7799-319-9
	 53.	 Roberto Bertoldo, L’infame. Storia segreta del caso Calas, 120 pp., € 12,50, isbn 7799-317-5
	 54.	 Luigi Lunari, Scveik a New York, 208 pp., € 16,50, isbn 7799-332-8
	 55.	 Cristina De Cesare, L’uovo cinese, 144 pp., € 13,50, isbn 7799-343-4
	 56.	 Giulio Cesare Maggi, Una mummia in cerca d’identità, presentazione di E. Arslan, 144 pp., € 

13,50, isbn 7799-356-4
	 57.	 Giorgio Cesati Cassin, Fumo dagli occhi, presentazione di A. Tomaselli, 160 pp., € 14,50, isbn 

7799-378-6
	 58.	 Gaetano Neri, Questi milanesi, 104 pp., € 12,50, isbn 7799-376-2
	 59.	 Luisito Trevisan, Quel tempo sospeso. Piccole cronache del 1943. Storie trascurate di ado-

lescenti ignoranti, di donne coraggiose e di uomini allo sbando, 256 pp., € 16,50, isbn 7799-
390-8

	 60.	 Luca De Boni, Orrore a otto zampe e il mistero dei mostri in scatola. Racconti, 104 pp., € 
12,50, isbn 7799-413-4

	 61.	 Francesco Mennuni, I ventimila. La casa sul Gebel, 292 pp., € 16,00, isbn 7799-420-2
	 62.	 Matteo De Chiara, Il corridoio delle voci, 152 pp., € 14,50, isbn 7799-443-1
	 63.	 Gaetano Neri, Altri milanesi, 112 pp., € 13,50, isbn 7799-448-6
	 64.	 Luca Della Bianca, Barche contro corrente, 208 pp., € 16,50, isbn 7799-471-4
	 65.	 Cristina De Cesare, Sogno d’agosto, 104 pp., € 12,50, isbn 7799-472-1
	 66.	 Francesco Gallavresi, Paul. La fuga di Paul Gauguin, 256 pp., € 16,50, isbn 7799-481-3
	 67.	 Silvio Raffo, Angelici delitti. Incubi in azzurro e nero, 144 pp., € 13,50, isbn 7799-517-9
	 68.	 Oriel Pozzoli, L’infinito sono io, 124 pp., € 16,50, isbn 7799-519-3
	 69.	 Angelo Pellegrino, La morte di Lighea, 148 pp., € 13,50, isbn 7799-545-2
	 72.	 Francesco Mennuni, I ventimila. Balilla, presentazione di F. Prestopino, 220 pp., € 16,00, isbn 

7799-556-8
	 73.	 Albes Torre, Colpevoli seduzioni. Quando la passione può diventare pericolosa, 280 pp., € 

17,50, isbn 7799-558-2, Ebook € 9,99
	 74.	 Giovanna Pesapane, La pietra della felicità. Dodici racconti, 152 pp., € 14,50, isbn 7799-567-4
	 75.	 Gianni Madella, Brama di dipinto (di spazio) desiderio di pittura (di tempo), 132 pp., € 

13,50, isbn 7799-568-1
	 76.	 Claudia Azzola, Parlare a Gwinda. Racconti, 132 pp., € 13,50, isbn 7799-569-8
	 77.	 Edoardo Boncinelli, Poema cosmogonico, presentazione di G. Giorello, 292 pp., € 18,00, isbn 

7799-573-5
	 78.	 Manuela Minelli, Femmine che mai vorreste come amiche. Racconti, presentazione di C. 

Tani, 108 pp., € 12,50, isbn 7799-587-2
	 79.	 Floriana Coppola, Donna Creola e gli angeli del cortile, presentazione di M. Palumbo, 144 

pp., € 13,50, isbn 7799-591-9
	 80. 	Mariele Rosina, Il burattinaio. Racconti, 180 pp., € 15,00, isbn 7799-625-1, Ebook € 9,99
	 81.	 Guia Falck, Il mio Vincent. La legge della bellezza, prefazione di J. Falck, 80 pp. € 12,00, isbn 

7799-626-8
	 82.	 Gaetano Neri, Lo sguardo delle femmine, 144 pp., € 13,50, isbn 7799-642-8, Ebook € 9,99
	 83.	 Lino Angiuli, Lino di Turi, Donna in fabula. Figure femminili dell’immaginario favolistico 

popolare, illustratore V. Matera, 100 pp., € 12,50, isbn 7799-681-7
	 84.	 Marco Reali, Verità o conseguenze. Racconti, 128 pp., € 13,50, isbn 7799-673-2
	 85.	 Giovanna Rotondo, Non è colpa di Pandora. La zona d’ombra delle dipendenze, prefazione 

di G. Leone, presentazione di M. Vittadini, 144 pp., € 14,00, isbn 7799-675-6
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	 86.	 Angela Russo, Astin, presentazione di L. Sotis, 96 pp., € 12,50, isbn 7799-678-7
	 87.	 Giancarlo Viganò, Aspettando che l’arcobaleno si dissolva, 256 pp., € 15,00, isbn 7799-688-6, 

Ebook € 9,99
	 88.	 Tiziano Rossi, Qualcosa di strano. Raccontini, 180 pp., € 14,00, isbn 7799-699-2, Ebook € 9,99
	 89.	 Salvatore Malizia, Daniela Turi, Un clandestino dentro. Storia d’amore, salute e malattia, 

prefazione di U. Veronesi, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-718-0
	 90.	 Giorgio Vallania, Eolo... Eolo!, 208 pp., € 15,00, isbn 7799-720-3
	 91.	 Luca Giuman, Giù dal cielo la mia anima, 292 pp., € 20,00, isbn 7799-732-6, Ebook € 9,99
	 92.	 Luciana Benotto, Il duca e il cortigiano. Imprese d’arme e d’amore, 324 pp., € 18,00, isbn 

7799-733-3
	 93.	 Giorgio Cesati Cassin, Il ritorno dei morti. I sogni di Isaac. Pamphlet narrativo psicologico, 

172 pp., € 15,00, isbn 7799-764-7
	 94.	 Piero Marelli, Apocalypsis cum figuris. Figure per il secolo presente, 62 pp., € 10,00, isbn 

7799-766-1
	 95.	 Bruno Cobianchi, Il fiume Po. Scrigno della vita, 172 pp., € 16,00, isbn 7799-768-5
	 96.	 Lidia Sella, Strano virus il pensiero, riflessioni di A. Prete, postfazione di G. Giorello, 72 pp., 

€ 12,00, isbn 7799-783-8
	 97.	 Giovanni Bianchi, Rapsodia sestese, 184 pp., € 15,00, isbn 9346-006-4
	 98.	 Carla Spinella, Fatti speciali di gente comune. Racconti, 176 pp., € 15,00, isbn 9346-010-1
	 99.	 Marco Antonio Campos, Non per molto tempo, traduzione di E. Coco, 132 pp., € 14,00, isbn 

9346-004-0
	100.	D’Avec, La Medusa si scombisciava dalle risa, disegni di A. Rebori, 172 pp., € 15,00, isbn 

7799-785-2
	101.	Guia Falck, L’amore vero. Cronache instabili, 104 pp., € 12,00, isbn 9346-019-4
	102.	Corrado Bagnoli, Fuori i secondi, versione dialettale a fronte di P. Marelli, introduzione di G. 

Fantato, 242 pp., € 16,00, isbn 7799-171-3
	103.	Gaetano Neri, In poche parole. Settanta racconti molto brevi 1985-2015, 104 pp., € 12,50, 

isbn 9346-022-4
	104.	Rita Brescia, Il poeta di spessi cammini, 148 pp., € 14,00, isbn 9346-031-6
	105.	Davide Pinardi, L’armata di Sant’Elena. Le ultime parole di Napoleone, 124 pp., € 14,00, isbn 

9346-027-9
	106.	Anna Toscano, Alessandra Trevisan, Fabio Michieli, Voce di donna, voce di Goliarda Sapienza, 

64 pp., ill., € 12,00, isbn 9346-028-6
	107.	Jean Portante, I quattro tremori del giardino, 156 pp., € 14,00, isbn 7799-041-5
	108.	Postumo Zeno, Interazioni, 140 pp., € 14,00, isbn 9346-071-2
	109.	Luigi Lunari, Il Maestro e gli altri, 140 pp., € 14,00, isbn 9346-077-4
	110.	Aurelio Ceriani, La casa sopra il colle, 156 pp., € 15,00, isbn 9346-080-4
	111.	Pietro Migliorini, Il sognatore e le donne. Storia di un’illusione, 440 pp., € 20,00, isbn 9346-

086-6
	112.	Maria Pia Quintavalla, Vitae. Racconti, 128 pp., € 13,00, isbn 9346-107-8
	113.	Giorgio Cesati Cassin, Il ritorno tra i vivi, 120 pp., € 13,00, isbn 9346-108-5
	114.	Giorgio Bernard, Benedetta e Niccolò. Una storia d’amore e autismo, 228 pp., € 16,00, isbn 

9346-103-0
	115.	Antòn Pasterius, La donna che non amava leggere, 140 pp., € 14,00, isbn 9346-111-5
	116.	Giovanna Rotondo, Quando lavorare è bello. Lettere dal carcere, 136 pp., € 14,00, isbn 9346-062-0
	117.	Giorgio Cesati Cassin, I guardiani della sogliola. Psicothriller, 176 pp., € 15,00, isbn 9346-112-2
	118.	Giorgio Cesati Cassin, Ascendente in Vergine. Un delitto perfetto, 60 pp., € 10,00, isbn 9346-

117-57
	119.	Giorgio Cesati Cassin, Le vieux prodige. Il mistero della scacchistica, 128 pp., € 13,00, isbn 

9346-118-4
	120.	Giorgio Cesati Cassin, Diario di una vacanza in camper. Un viaggio non solo erotico, 120 

pp., € 13,00, isbn 9346-154-2
	121.	Giorgio Cesati Cassin, La pulzella di La Rochelle. Storia di una serial killer del 1600, 92 pp., 

€ 11,00, isbn 9346-155-9
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	122.	Vintilă Horia, Dio è nato in esilio. Diario di Ovidio a tomi, 224 pp., € 16,00, isbn 9346-101-6
	123.	Giordano Dall’Armellina, Martina Fragale, Un 2x12. 12 racconti e 12 canzoni seguendo i 

binari del tram 2 a Milano, 156 pp., cd audio, € 18,00, isbn 9346-173-3
	124.	Davide Pinardi, Lenin a Capri ovvero I dieci giorni che sconvolsero un’isola, 180 pp., € 15,00, 

isbn 9346-174-0
	125.	Andrea Bosco, La partita di Omega e altri racconti, 220 pp., € 16,50, isbn 9346-175-7
	126.	Luciana Benotto, A bon droit. Il piacere della vendetta, 252 pp., € 16,50, isbn 9346-176-4
	127.	Maurizio Compagnoni, Come gnocchi in acqua bollente, 184 pp., € 15,00, isbn 9346-188-7
	128.	Sandro Biffi, Io piangio a Brescia-Auschwitz, 224 pp., € 16,50, isbn 9346-194-8
	129.	Piero Marelli, Natività di scuola lombarda, 48 pp., € 10,00, isbn 9346-197-9
	130.	Gaetano Neri, Raccontini disinvolti, 108 pp. , € 13,00, isbn 9346-207-5
	131.	Giovanna Rotondo, Non vi azzardate a chiamarlo “gioco lecito” e altre storie, 156 pp. , € 

14,00, isbn 9346-225-9
	132.	Domenico Commisso, Le favole di Marco Cavallo. Manicomi e dintorni, 108 pp. , € 13,00, 

isbn 9346-226-6
	133.	Rita Pacilio, L’amore casomai, 88 pp. , € 12,00, isbn 9346-227-3
	134.	Claudio Gallo, L’ultimo albero. Antiromanzo, 256 pp. , € 16,50, isbn 9346-228-0
	135.	Miro Silvera, Perfetti miracoli. Poesie, postfazione di F. Rondoni, , 88 pp. , € 12,00, isbn 9346-

229-7
	136.	Gaia Grimani, Il frutto proibito. Poesie, prefazione di M. Daviddi, 48 pp, € 10,00 isbn 9346-

238-9
	137.	AA.VV., Sguardi di donne. Racconti autobiografici al femminile, a cura di Silvana Ceruti, 212 

pp., € 16,50, isbn 9346-241-9
	138.	William Luce, La Bella di Amherst. Il racconto della vita di Emily Dickinson, a cura di S. Raffo, 

84 pp, € 12,00 isbn 9346-252-5
	139.	 Pasqualina Deriu, Le cose cadute. Poesia, con una lettera di L. Ravasi Bellocchio, 68 pp., € 12,00, 

isbn 9346-256-3
	140.	Giovanni Bianchi, La montagna dimenticata. Un romanzo e altro, 284 pp., € 18,50, isbn 9346-

257-0
	141.	Silvia Conforti, Il figlio del terremoto, 260 pp., € 18,50, isbn 9346-262-4
	142.	Pino Farinotti, Ritorno a Gerusalemme, 232 pp., € 16,50, isbn 9346-263-1
	143.	Giovanna Zavatti, Il ragazzo che sapeva giocare, 96 pp., € 12,00, isbn 9346-280-8
	144.	Alessandra Distefano, Beethoven al chiaro di luna, prefazione di G. Manfridi, 112 pp., € 15,00, 

isbn 9346-281-5
	145.	Jasmine Irani, L’abbraccio della signora Sole, 164 pp., € 14,00, isbn 9346-282-2
	 	 Gaetano Neri, Duecento milanesi. Duecento storie di bizzarri esseri umani, 2 volumi in 

cofanetto, 276 pp., € 26,00, isbn 7799-614-5
		  Giorgio Cesati Cassin, I racconti del caos. Racconti, prefazione di G. Lai, 224 pp., € 16,50, isbn 

7799-851-4
	 	 Giorgio Cesati Cassin, Il grattacielo di Nizza, prefazione di P. Lavanchy, 128 pp., € 12,50, isbn 

7799-869-9
	 	 Giorgio Cesati Cassin, Un uomo in bilico, prefazione di M. Hauser, 152 pp., € 14,50, isbn 7799-872-9

I libri dell’alfabeto - Collana dedicata alla narrativa italiana contemporanea, impreziosita 
da un ex libris.

	 1.	 Gian Franco Grechi, Racconti della pianura lombarda, 160 pp., € 6,00, isbn 7799-067-3
	 5.	 Liaty Pisani, Il falso pretendente, 192 pp., € 6,00, isbn 7799-068-6
	 13.	 Giuseppe Bonura, Dieci amori coniugali. Racconti, 160 pp., € 9,30, isbn 7799-816-3
	 14.	 Gaetano Neri, Il Balordino. Tempestina di futilità, con 27 disegni improvvisati al computer, 

64 pp., € 6,20, isbn 7799-817-0
	 15.	 Paolo Lezziero, Storie della Bettola vecchia, fotografie di T. Casiraghi, L. Bordin e R. Pozzoni, 

192 pp., € 10,00, isbn 7799-069-3
	 18.	 Angelo Scandurra, Appunti per un colloquio forzato, prefazione di G. Bufalino, 96 pp., € 9,30, 

isbn 7799-862-0
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	 19.	 Paolo Lezziero, La lucciola, l’Adriana e altri racconti, prefazione di A. Nessi, 112 pp., € 8,50, 
isbn 7799-118-8

	 23.	 Paolo Lezziero, Gli anni in salita, 160 pp., € 10,00, isbn 7799-177-5
	 24.	 Enzo Catania, I riti dell’onore. Lo scoop che non scriverai mai. Romanzo giallo, 256 pp., € 

12,50, isbn 7799-198-0
	 25.	 Giovanni Iudica, Chopin a Palma di Maiorca e altre storie, 128 pp., € 12,00, isbn 7799-301-4
	 26.	 Gaetano Neri, Strani fatti in via Ballocca, 128 pp., € 12,00, isbn 7799-333-5
	 27.	 Francesco Gallavresi, Gente di Pietroburgo. Racconti, 208 pp., € 14,00, isbn 7799-355-7
	 28.	 Giovanni Iudica, Mahler sul lettino di Freud e altre storie, 164 pp., € 13,50, isbn 7799-387-8
	 29.	 Giovanni Iudica, Il caso Gesualdo, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-516-2
	 30.	 Giancarlo Consonni, Da grande voglio fare il poeta, presentazione di B. Nacci, 128 pp., € 

12,00, isbn 7799-531-5
	 31.	 Paolo Lezziero, Nuovi racconti della Bettola, 108 pp., € 12,00, isbn 7799-583-4
	 32.	 Francesco Gallavresi, Gente di fuori, 188 pp., € 14,00, isbn 7799-656-5
	 33.	 Paolo Lezziero, Voci dalla strada, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-773-9
	 34.	 Francesco Gallavresi, Ritratti minimi e altra gente, 208 pp., € 14,00, isbn 9346-076-7
	 35.	 Paolo Lezziero, Julie et Amelie. Racconti, 56 pp., € 10,00, isbn 9346-132-0
	 36.	 Alberto Casiraghy, Pericoli indispensabili. Sogni e racconti da immaginare, 96 pp., € 10,00, 

isbn 9346-122-1
		  Giuseppe Colangelo, La freccia di mezzanotte, 144 pp., € 12,00, isbn 7799-388-5
		  Giuseppe Colangelo, Creta rossa, 216 pp., € 14,00, isbn 7799-624-4
		  Giuseppe Colangelo, La muta del serpente, 248 pp., € 14,00, isbn 7799-248-8

Melusine
	Alda Merini, Reato di vita. Autobiografia e poesia, a cura di L. Vèroli, 168 pp., € 13,50, isbn 86314-

99-2
	Luisella Vèroli, Alda Merini. Ridevamo come matte, 160 pp., ill. b/n e a colori, 2a edizione, € 15,00, 

isbn 7799-351-9
	Maurizio Bonassina, Giuliano Grittini, Cara Alda. Ricordo di Alda Merini tra testi e immagini, pre-

sentazione di G. Schiavi, 96 pp., € 12,50, isbn 7799-548-3
	Luisella Vèroli, Prima di Eva. Viaggio alle origini dell’eros e un dialogo sull’enigma della bellezza 

con Lella Ravasi Bellocchio, 192 pp., € 16,00, isbn 7799-849-1

Varia
AA.VV., Festival Gesualdo, Milano 2013 - Atti del Convegno, Azione teatrale del processo, a cura 

di G. Iudica e C. Fertonani, 324 pp., € 30,00, isbn 7799-693-0
AA.VV., P:card. Cartoline, a cura di M. Coviello, 16 cartoline, € 7,50, isbn 7799-209-3
AA.VV., Le preghiere della tradizione, a cura di G. Santambrogio, presentazione di Mons. Balla-

rini, 192 pp., € 14,00, isbn 9346-171-9
Ennio Buongiovanni, Cinque Mulini. Tra le pale della poesia, 72 pp., € 10,00, isbn 9346-081-1
Ennio Buongiovanni, Piste, pedane e sogni. Poesie d’atletica, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-770-8
Ennio Buongiovanni, Signori, entra la corte! Poesie di atletica, 92 pp., € 12,00, isbn 9346-196-2
Angela Caremi, Mi perdo tra le pagine. Segnalibri, 20 segnalibri, € 7,50, isbn 7799-122-5
Angela Caremi, Ritrovarsi tra le pagine. Segnalibri, presentazione di A. Cima, 20 segnalibri., € 

7,50, isbn 7799-099-0
Giancarlo Consonni, Astratto/concreto concrete/abstract, 36 pp., € 5,00, isbn 7799-440-0
Renato Crivelli, Disegno diagnosi. Un metodo creativo per la diagnosi con il metodo dell’inte-

grazione dinamica, 112 pp., € 14,00, isbn 7799-368-7
Ilaria Curti, (S)Frutta il segno (Anguria), antologia poetica con 21 segnalibri, € 9,00, isbn 7799-424-0
Ilaria Curti, (S)Frutta il segno (Ciliegie), antologia poetica con 21 segnalibri, € 9,00, isbn 7799-423-3
Ilaria Curti, (S)Frutta il segno (Noce), antologia poetica con 21 segnalibri, € 9,00, isbn 7799-425-7
Ilaria Curti, (S)Frutta il segno (Pera), antologia poetica con 21 segnalibri, € 9,00, isbn 7799-426-4
Giuseppe Grampa, Vi affido alla parola. Anno A, 212 pp., € 12,00, isbn 9346-072-9
Giuseppe Grampa, Vi affido alla parola. Anno B, 212 pp., € 12,00, isbn 9346-191-7
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Giuseppe Grampa, Vi affido alla parola. Anno C, 208 pp., € 12,00, isbn 9346-303-4
Barbarah Guglielmana, Anna Venturini, Andavo per nuvole e onde, poesie e fotografie, 64 pp., € 

15,00, isbn 9346-113-9
Costantino Kavafis, Il Quaderno Sengopoulos. Alessandria 1896-1910. Ventidue poesie con 

testo greco a fronte e riproduzione dell’autografo, a cura di G.C. Maggi, 100 pp., € 13,50, 
isbn 7799-578-0

Giovanni Iudica, La casa del fondamento del cielo e della terra. La torre di Babele tra segno e 
forma, 224 pp., € 20,00, isbn 7799-632-9

Margherita Lazzati, Alberto Figliolia, Un paese aperto, fotografie di M. Lazzati, 60 pp., € 14,00, isbn 
9346-079-8

Margherita Lazzati, Ritratti in carcere, fotografie dell’autrice, 40 pp., € 14,00, isbn 9346-240-2
Margherita Lazzati, Visibili. Invisibili Reportage, presentazione di M. Garzonio, introduzione di 

S. Natoli, fotografie dell’autrice, 176 pp., € 20,00, isbn 7799-686-2
Betty e Lietta Manganelli, Le favole di Betty, illustrazioni di L. Nolfo, prefazione di L. Manganelli, 

44 pp., € 10,00, isbn 7799-484-4
Piero Marelli, Corale delle Dolomiti, tavole di F. Minotti, 80 pp., € 18,00, isbn 7799-476-9
Antonio Porta, Carmelo Pistillo, Perché tu mi dici: poeta? Per un teatro di poesia, 364 pp., € 20,00, 

isbn 7799-749-4
Alberto Rebori, Ho perso il segno. Il libro dei segnalibri, 20 segnalibri., € 5,20, isbn 7799-117-1
Laura Ricci, In viaggio. Grani di Saudade. Travelling. Beads Of Saudade, versi italiano-inglese di 

L. Ricci e opere pittoriche di S. Ravo, 252 pp., € 20,00, isbn 7799-755-5
Barbara Rossi, Gaetano Giordano, Le mirabolanti avventure di un principe cresciuto in fretta, 

illustrazioni di M. Tranquilli, 50 pp., € 12,00, isbn 7799-559-9
Paolo Scaglietti, Democrazia e giustizia. Dialoghi con Clistene e Socrate, 60 pp., € 8,00, isbn 

7799-734-0
Angelo Scuteri, 365 giorni con il mare. Tracce di spiritualità, 408 pp., € 19,50, isbn 7799-452-3

Leggere Libera-Mente
L’altalena del tempo, a cura di D. Demetrio e B. Rossi, 320 pp., € 18,00, isbn 7799-742-5
Cara vita ti scrivo. Cambio solo il finale, a cura di B. Rossi, 200 pp., € 16,00, isbn 7799-552-0
Chiudendo gli occhi... Antologia sul sogno, a cura di B. Rossi e D. Demetrio, 232 pp., € 16,00, 

isbn 7799-647-3
Leggere, finestra aperta ovvero la biblioterapia in carcere, 224 pp., € 16,00, isbn 7799-372-4
Leggi tu! ... Che leggo anche io! ... le cose non facili di cui parlare coi bambini, a cura di S. Ce-

ruti e B. Rossi, illustrazioni di D. Vespertini, prefazione di M. Dulbecco, 180 pp., € 16,00, isbn 
7799-671-8

Libertà vo cercando ch’è sì cara. Leggere e scrivere in carcere, a cura di B. Rossi, 304 pp., € 18,00, 
isbn 7799-523-0

Noi siamo un giardino. Oltre la cella. Racconti di green-autobiography, a cura di D. Demetrio 
e B. Rossi, 264 pp., € 18,00, isbn 9346-044-6

Le nostre parole per voi, a cura di D. Bianchini e B. Rossi, 152 pp., € 14,00, isbn 9346-087-3
Terremoto ti scrivo. Un ponte di solidarietà da L’Aquila all’Emilia, a cura di B. Rossi e I. Trevisani, 

268 pp., € 17,00, isbn 7799-527-8
Giuseppe Catalano, Radici violate, prefazione di D. Demetrio, 148 pp., € 14,00, isbn 7799-743-2
Di vita e di amicizia, a cura di M. Menghi e B. Rossi, 120 pp., € 13,00, isbn 9346-307-2

Albalibri - Narratori senza confini
Lorella De Bon, Dall’abisso, romanzo, 180 pp., € 15,00, isbn 9346-185-6
	Silvia Conforti, Il figlio del terremoto, 260 pp., € 18,00, isbn 9346-262-4

Albalibri - I poeti
Ana Vicent Colonques, Scordami di te / Olvídame de ti, prefazione di/prólogo de Alberto Figliolia, 

160 pp, € 14,00, isbn 9346-239-6
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La Vita Felice - Poesia contemporanea
Colloqui di Poesia - Collana di poesia dedicata ai poeti italiani più noti, proposti con 

un’antologia della loro opera, spesso completata con studi critici.
	 1.	 Milo De Angelis, Colloqui sulla poesia. Milo De Angelis, a cura di I. Vincentini, 208 pp.+dvd, 

€ 20,00, isbn 7799-225-3
	 2.	 Gilberto Finzi, La ventura poetica, presentazione di G. Raboni, 176 pp., € 16,00, isbn 7799-247-5
	 3.	 Roberto Sanesi, Dieci poemetti, introduzione di V. Guarracino, 224 pp., € 18,00, isbn 7799-288-8
	 4.	 Elisabetta Motta, Fabio Pusterla, Colori in fuga, prefazione di C. Scarpati, 136 pp., € 14.00, isbn 

7799-296-3
	 5.	 Ennio Cavalli, Minime e massime. Poesie, 128 pp., € 14.00 isbn 7799-335-9
	 6.	 Salvatore Martino, Le metamorfosi del buio. Poesie 2006-2012, prefazione di D. di Stasi, 160 

pp., € 16,00, isbn 7799-478-3
	 7.	 Fabiano Alborghetti, L’opposta riva. (10 anni dopo) Poesie, 92 pp., € 14,00, isbn 7799-530-8
	 8.	 Emilia Villoresi, Mi dici parole d’amore. Antologia delle poesie, con cd audio Care voci di 

un tempo, a cura di V. Villoresi, 232 pp.+cd, € 20,00, isbn 7799-615-2
	 9.	 Giancarlo Pontiggia, Undici dialoghi sulla poesia, 112 pp., € 14,00, isbn 7799-674-9
	 10.	 Anna Maria Carpi, L’animato porto, 76 pp., € 12,00, isbn 7799-716-6
	 11.	 Giancarlo Majorino, Slogan profondi, 76 pp., € 12,00, ill., isbn 7799-769-2
	 12.	 Marco Amendolara, La passione prima del gelo. Poesie 1985-2008, 276 pp., € 20,00, isbn 

9346-778-4
	 13.	 Ennio Cavalli, Qualcuna. Le 100 poesie, 184 pp., € 16,00, isbn 9346-023-1
	 14.	 Giancarlo Majorino, Versi che vanno, con 16 disegni dell’autore, 76 pp., € 12,00, isbn 9346-

073-6
	 15.	 Elio Pecora, Nel tempo della madre e altre poesie perse e disperse, 108 pp., € 14,00, isbn 

9346-126-9
	 16.	 Anna Maria Carpi, Né io né tu né voi, 60 pp. € 10,00, isbn 9346-208-2
	 17.	 Ennio Cavalli, Orfeo e il Signor Tod, 128 pp. € 14,00, isbn 9346-249-5

Le voci italiane - Collana di poesia italiana dedicata agli autori contemporanei.
	 1.	 Isabella Vincentini, Le ore e i giorni, presentazione di G. Conte, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-213-0
	 2.	 Angelo Lumelli, Per non essere l’acqua che amo, presentazione di M. Coviello, 88 pp., € 12,00, 

isbn 7799-228-4
	 3.	 Gabriela Fantato, Codice terrestre, presentazione di M. De Angelis, 2a edizione, 88 pp., € 

12,00, isbn 7799-227-7
	 4.	 Giovanni Maria Cabras, Fuoco altrove, presentazione di M. De Angelis, 96 pp., € 12,00, isbn 

7799-252-9
	 5.	 Michelangelo Coviello, Casting, prefazione di M. De Angelis, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-251-2
	 6.	 Mariarita Stefanini, Deserto e siamo vivi, presentazione di M. De Angelis, 64 pp., € 10,00, isbn 

7799-280-2
	 7.	 Stefano Massari, Serie del ritorno, presentazione di M. De Angelis, 128 pp., € 14,00, isbn 7799-281-9
	 8.	 Stefano Raimondi, Interni con finestre, presentazione di M. De Angelis, 2a edizione, 112 pp., 

€ 13,00, isbn 7799-298-7
	 9.	 Paolo Donini, L’ablazione, presentazione di M. De Angelis, 144 pp., € 14,00, isbn 7799-321-2
	 10.	 Paola Capobianco, L’essenza... di te, presentazione di A. Mosca Mondadori, cd incluso con 

poesie declamate dalla poetessa, 112 pp., € 14,00, isbn 7799-336-6
	 11.	 Massimo Mugnaini, Sequenze, presentazione di D. Maffia, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-339-7
	 12.	 Maddalena Capalbi, Nessuno sa quando il lupo sbrana, prefazione di A.M. Carpi, 72 pp., € 

12,00, isbn 7799-394-6
	 13.	 Claudia Azzola, La veglia d’arte, presentazione di G. Ferri, 72 pp., € 12,00, isbn 7799-391-5
	 14.	 Daniela Muti, La bellezza del nero, presentazione di M. Cucchi, 56 pp., € 10,00, isbn 7799-414-1
	 15.	 Francesca Tuscano, Gli stagni di Mosca, presentazione di G. Mastrullo, 120 pp., € 14,00, isbn 

7799-415-8
	 16.	 Luisa Pianzola, Il ragazzo donna, presentazione di P. Mattei, 120 pp., € 14,00, isbn 7799-421-9
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	 17.	 Luisa Colnaghi, Da una zona d’ombra, presentazione di G. Oldani, 56 pp., € 10,00, isbn 7799-
422-6

	 18.	 Corrado Bagnoli, Casa di vetro. Poema in tre quadri, presentazione di D. Rondoni, 116 pp., 
€ 14,00, isbn 7799-454-7

	 19.	 Renzo Favaron, Ieri cofà ancuò (Nostos par passadoman), presentazione di P. Tonussi, 88 
pp.+cd, € 13,00, isbn 7799-455-4

	 20.	 Vittorino Curci, Il pane degli addii, 100 pp., € 13,00, isbn 7799-456-1
	 21.	 Luciana Moretto, La memoria non ha palpebre, prefazione di P. Marelli, 64 pp., € 10,00, isbn 

7799-463-9
	 22.	 Rita Pacilio, Gli imperfetti sono gente bizzarra, prefazione di D. Rondoni, 48 pp., € 10,00, 

isbn 7799-469-1
	 23.	 Marco Balzano, Mezze verità, presentazione di G. Pontiggia, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-473-8
	 24.	 Anna Toscano, Doso la polvere, prefazione di A.M. Carpi, 48 pp., € 10,00, isbn 7799-474-5
	 25.	 Massimo Daviddi, Il silenzio degli operai, presentazione di T. Rossi, 80 pp., € 13,00, isbn 7799-

475-2
	 26.	 Marco Bellini, Sotto l’ultima pietra, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-499- 8
	 27.	 Aldo Selleri, Sul ponte di Joyce. Poesie per una città volante, prefazione di G. Niccolai, nota 

di D. Rondoni, 88 pp., € 13,00, isbn 7799-503-2
	 28.	  Wanda Marasco, La fatica dello stormo, 92 pp., € 13,00, isbn 7799-507-0
	 29.	 Salvatore Contessini, Dialoghi con l’altro mondo, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-525-4
	 30.	 Eliza Macadan, Il cane borghese, prefazione di E. Grasso, 70 pp., € 12,00, isbn 7799-533-9
	 31.	 Stevka Šmitran, Le ciglia d’Oriente, 60 pp., € 10,00, isbn 7799-535-3
	 32.	 Gabriella Musetti, Le sorelle, con un intervento d’arte di D. Franchi, 60 pp., € 10,00, isbn 7799-

551-3
	 33.	 Cristina Balzaretti, La somma del tempo. The time summary, prefazione di G. Niccolai, tra-

duzione in inglese a cura di L. Gazzino, 76 pp., € 12,00, isbn 7799-563-6
	 34.	 Filippo Davoli, I destini partecipati, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-563-6
	 35.	 Carmelo Pistillo, Le due versioni del cielo, postfazione di M. Miniello, 132 pp., € 14,00, isbn 

7799-565-0
	 36.	 Alessio Brandolini, Nello sguardo del lupo, 96 pp., € 13,00, isbn 7799-579-7
	 37.	 Rita Pacilio, Quel grido raggrumato, 52 pp., € 10,00, isbn 7799-580-3
	 38.	 Filippo Ravizza, Nel secolo fragile, prefazione di G. Gaspari, 100 pp., € 13,00, isbn 7799-582-7
	 39.	 Luigi Cannillo, Galleria del vento, prefazione di S. Aglieco, 72 pp., € 12,00, isbn 7799-584-1
	 40.	 Giovanni Turra, Con fatica dire fame. Poesie 1998-2013, 92 pp., € 13,00, isbn 7799-585-8
	 41.	 Nicoletta Bidoia, Come i coralli, 84 pp., € 13,00, isbn 7799-589-6
	 42.	 Isabella Panfido, La grazia del danno, 96 pp., € 13,00, isbn 7799-595-7
	 43.	 Annamaria Ferramosca, Ciclica, 96 pp., € 13,00, isbn 7799-596-4
	 44.	 Liaty Pisani, Anche per i tuoi occhi, presentazione di M. Silvera, 128 pp., € 14,00, isbn 7799-

598-8
	 45.	 Marco Amendolara, Il corpo e l’orto. Poesie 2005-2008, postfazione di R. Paris, 60 pp., € 10,00, 

isbn 7799-618-3
	 46.	 Carla Spinella, Di nuovo in volo, prefazione di L. Aguzzi, 100 pp., € 13,00, isbn 7799-630-5
	 47.	 Silvia Rosa, Genealogia imperfetta, 76 pp., € 12,00, isbn 7799-654-1
	 48.	 Meeten Nasr, Scorre il giovane tempo. Antologia poetica 1982-2014, 152 pp., € 15,00, isbn 

7799-655-8
	 49.	 Simone Zafferani, L’imprevisto mondo, prefazione di B. Frabotta, 72 pp., € 12,00, isbn 7799-

680-0
	 50.	 Alfredo Panetta, Diricati chi si móvinu (Radici mobili). Poesie in lingua calabrese, prefazione 

di P. Marelli, 144 pp., € 14,00, isbn 7799-682-4
	 51.	 Alessandro Riccioni, Perimetri e distanze, prologo di M. Tomarchio Levi, 68 pp., € 12,00, isbn 

7799-685-5
	 52.	 Eliza Macadan, Anestesia delle nevi, prefazione di A. Anelli, 76 pp., € 12,00, isbn 7799-689-3
	 53.	 Marco Bellini, La distanza delle orme @. Poesie con cd Inserti, volume con cd interattivo, 

prefazione di L. Angiuli; postfazione di S. Aglieco, 80 pp., € 13,00, isbn 7799-729-6
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	 54.	 Vittorino Curci, Verso i sette anni anch’io volevo un cane (Dal diario di un logonauta), 
postfazione di M. Santagostini, 92 pp., € 13,00, isbn 7799-714-2

	 55.	 Maurizio Mattiuzza, La donna del chiosco sul Po, vincitore della sezione Poesia Xiii edizione 
«Inedito – Premio Colline di Torino» 2014, prefazione di R. Olivieri, 104 pp., € 13,00, isbn 7799-
729-6

	 56.	 Luisa Pianzola, Una specie di abisso portatile, postfazione di M. Santagostini, 88 pp., € 13,00, 
isbn 7799-731-9

	 57.	 Valerio Mello, Giardini pensili, 76 pp., € 12,00, isbn 7799-754-8
	 58.	 Alda Cicognani, Le fonti dell’amore. Poema mistico, 48 pp., € 10,00, isbn 7799-758-6
	 59.	 Oriel Pozzoli, L’amore si fa contando, prefazione di M. Cucchi, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-761-6
	 60.	 Roberta Pelachin, Passioni inquiete o dell’amore, 122 pp., € 13,00, isbn 7799-762-3
	 61.	 Lucianna Argentino, Le stanze inquiete, prefazione di M. Cucchi, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-

761-6
	 62.	 Stefano Guglielmin, Ciao cari, 88 pp., € 13,00, isbn 7799-779-1
	 63.	 Anna Elisa De Gregorio, Un punto di biacca, 94 pp., € 13,00, isbn 9346-000-2
	 64.	 Cinzia Marulli, Percorsi, prefazione di J. Portante, 84 pp., € 12,00, isbn 9346-001-9
	 65.	 Claudia Azzola, Il mondo vivibile, 84 pp., € 12,00, isbn 9346-011-8
	 66.	 Anna Toscano, Una telefonata di mattina, prefazione di V. Viganò, 84 pp., € 12,00, isbn 9346-

012-5
	 67.	 Nicola Dal Falco, Giona - Nella pancia del Pesce Cane, prefazione di G. Shogen Marchianò, 

64 pp., € 10,00, isbn 9346-014-9
	 68.	 Alessio Brandolini, Il futuro è un campo incolto. Antologia poetica, prefazione di M. Testi, 

176 pp., € 16,00, isbn 9346-017-0
	 69.	 Leda Palma, La precisione del faro, prefazione di D. di Stasi, 124 pp., € 15,00, isbn 9346-034-7
	 70.	 Luciana Moretto, Veder chiaro, 68 pp., € 12,00, isbn 9346-035-4
	 71.	 Daniela Muti, Poesie del ritorno, 52 pp., € 10,00, isbn 9346-038-5
	 72.	 Roberto Veracini, Via de’ laberinti, postfazione di B. Vanel, 84 pp., € 13,00, isbn 9346-040-8
	 73.	 Rita Pacilio, Prima di andare, 80 pp., € 12,00, isbn 9346-043-9
	 74.	 Mariolina De Angelis, Su terreni di sabbia, 60 pp., € 12,00, isbn 9346-049-1
	 75.	 Graziella Tonon, Nino e gli altri, 80 pp., € 13,00, isbn 9346-065-1
	 76.	 Stefano Vitale, La saggezza degli ubriachi, 92 pp., € 13,00, isbn 9346-085-9
	 77.	 Vittorino Curci, Liturgie del silenzio, 84 pp., € 13,00, isbn 9346-104-7
	 78.	 Cinzia Marulli, La casa delle fate, postfazione di M.A. Campos, 64 pp., € 12,00, isbn 9346-110-8
	 79.	 Laura Ricci, Rose di pianto. Dediche in versi con rose pittoriche, postfazione di G. Musetti, 

76 pp., € 14,00, isbn 9346-119-1
	 80.	 Francesco Macciò, L’oscuro di ogni sostanza, prefazione di L. Surlich, 108 pp., € 14,00, isbn 

9346-123-8
	 81.	 Francesca Ruth Brandes, Storie dal giardino, 44 pp., € 10,00, isbn 9346-125-2
	 82.	 Filippo Ravizza, La coscienza del tempo, 88 pp., € 13,00, isbn 9346-128-3
	 83.	 Nicola Dal Falco, La dama alla fontana, 100 pp., € 13,00, isbn 9346-133-7
	 84.	 Massimo Daviddi, Madre assenza, 108 pp., € 14,00, isbn 9346-159-7
	 85.	 Antonetta Carrabs, L’incendio dell’amore, 72 pp., € 12,00, isbn 9346-161-0
	 86.	 Giuseppe Vetromile, Il lato basso del quadrato, 88 pp., € 13,00, isbn 9346-187-0
	 87.	 Salvatore Contessini, La cruna, 104 pp., € 14,00, isbn 9346-242-6
	 88.	 Raffaela Fazio, L’ultimo quarto del giorno, 100 pp., € 14,00, isbn 9346-202-0
	 89.	 Corrado Bagnoli, Il cielo di qua. Poesie in tre movimenti, prefazione di S. Aglieco, 132 pp., € 

14,00, isbn 9346-258-7
	 90.	 AA.VV., Riflessi di Liguria. Antologia poetica, a cura di C. Giorgetti, 196 pp., € 16,00, isbn 

9346-261-7
	 91.	 Cetta Brancato, Giostre. Poesie, 144 pp., € 14,00, isbn 9346-287-7
	 92.	 Nicola Dal Falco, Portolano del corpo. Poesie, prefazione di R. Corsini Levi, 72 pp., € 12,00, 

isbn 9346-288-4
	 93.	 AA.VV., Riflessi di Ponente. Antologia poetica, a cura di C. Giorgetti, 112 pp., € 13,00, isbn 

9346-290-7
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	 94.	 Isabella Vincentini, Il codice dell’alleanza, prefazione di S. Pastakas, postfazione di E. Grasso, 
104 pp., € 14,00, isbn 9346-295-2

	 95.	 Anna Toscano, Al buffet con la morte, postfazioni di A. Cilento e N. Terranova, 72 pp., € 
12,00, isbn 9346-298-3

	 96.	 Carla Spinella, L’ultima locanda, prefazione di L. Aguzzi, 96 pp., € 13,00, isbn 9346-304-1

Sestante - Collana di critica letteraria che raccoglie scritture capaci di “misurare” il Novecento.
	 1.	 Mauro Germani, Margini della parola. Note di lettura su autori classici e contemporanei, 

postfazione di S. Aglieco, 176 pp., € 16,00, isbn 7799-592-6
	 2.	 Raffaele Urraro, Le forme della poesia. Saggi critici, presentazione di R. Pacilio, 248 pp., € 

18,00, isbn 7799-730-2
	 3.	 Francesco Granatiero, Altro volgare. Per una grafia unitaria della poesia nei dialetti alto-

meridionali, 140 pp., € 14,00, isbn 7799-756-2
	 4.	 Elisabetta Motta, La poesia e il mistero. Dodici dialoghi, illustrazioni di L. Ragozzino, 304 

pp., € 18,00, isbn 9346-029-3
	 5.	 Alessandra Trevisan, Goliarda Sapienza. Una voce intertestuale 1996-2016, 160 pp., € 14,00, 

isbn 9346-030-9

Agape - Collana di poesia italiana per dare voce agli esordienti e a poeti già affermati.
	 1.	 Fabio Ciofi, Entropia, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-219-2
	 2.	 Luca De Boni, Sospiri dell’anima, con 10 disegni di F. Larcher, 64 pp., € 8,00, isbn 7799-262-8
	 3.	 Francesco Gandini, Lettere a Monica, presentazione di A. Borsani, 48 pp., € 10,00, isbn 7799-

183-6
	 4.	 Paolo Ornaghi, Il vizio delle parole, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-289-5
	 5.	 Carla Malerba, Di terre straniere, presentazione di F. Prestopino, 64 pp., € 8,00, isbn 7799-341-0
	 6.	 Salvatore Malizia, Allodole e specchi, presentazione di G.C. Nivoli, 120 pp., € 12,00, isbn 7799-

342-7
	 7.	 Lidia Sella , La figlia di Ar. Appunti interiori, postfazione di A. Torno, 96 pp., 4a edizione, € 

12,00, isbn 7799-354-0
	 8.	 Carla Spinella , Eva ostinata, prefazione di L. Aguzzi, 152 pp., € 14,00, isbn 7799-369-4
	 9.	 Sandro Montalto, Il segno del labirinto, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-377-9
	 10.	 Luca Lezziero, L’abbandono, 52 pp., € 8,00, isbn 7799-186-7
	 11.	 Salvatore Malizia, Intravista per caso, presentazione di C. Guarnieri, 108 pp., € 12,00, isbn 

7799-400-4
	 12.	 Bruno Ferrari, Una volta sapevo volare, prefazione di A. Figliolia, posfazione di S. Ceruti, 100 

pp., € 12,00, isbn 7799-412-7
	 13.	 Luca Grancini, Dialogo con Dio. Il manoscritto, prefazione di A. Vetere, 84 pp., € 12,00, isbn 

7799-417-2
	 14.	 Lucia Gazzino, Babel. Oms, feminis e cantonîrs. Poesie in lingua friulana, 128 pp., € 12,00, 

isbn 7799-418-9
	 15	 Lidia Sella, Eros, il dio lontano. Visioni sull’amore in Occidente, postfazione di A. Torno, 96 

pp., € 12,00, isbn 7799-430-1
	 16.	 Irene Ester Leo, Cielo, presentazione di D. Rondoni, 84 pp., € 12,00, isbn 7799-434-9
	 17.	 Antologia poetica, Sono i miei occhi, Laboratorio di poesia Casa di Reclusione di Bollate, 

presentazione di G. Pisapia, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-435-6
	 18.	 Vittorio Mantovani, La strada e il canneto, presentazione di A. Figliolia, 136 pp., € 12,00, isbn 

7799-436-3
	 19.	 Bruno Brunini, Ombra di vita, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-453-0
	 20.	 Alberto Cellotto, Pertiche, prefazione di G.M. Villalta, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-457-8
	 21.	 Matteo Maria Orlando, Mi fa male una donna in tutto il corpo, prefazione di G. Caruso, 64 

pp., € 10,00, isbn 7799-458-5
	 22.	 Maurizio Alberto Molinari, Inversi panici (Foglie del Terzo Millennio) Poesie e immagini, 

prefazione di C. Balzaretti, traduzione in inglese di L. Gazzino, 72 pp., € 12,00, isbn 7799-459-2
	 23.	 Francesco Palmieri, Studi lirici (Solo Parole d’amore), 104 pp., € 12,00, isbn 7799-460-8
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	 24.	 Adriana Gloria Marigo, L’essenziale curvatura del cielo, postfazione di E. Olivotto, 72 pp., € 
10,00, isbn 7799-461-5

	 25.	 Floriana Coppola, Mancina nello sguardo, prefazione di R. Pacilio, 88 pp., € 12,00, isbn 7799-
462-2

	 26.	 Silvia Rosa, SoloMinuscolaScrittura, presentazione di G.B. Squarotti, 74 pp., € 10,00, isbn 
7799-464-6

	 27.	 Giuseppe Rotoli, Porta luce il dolore, presentazione di Mons. A. Aiello, postfazione di G. Nacca, 
108 pp., € 12,00, isbn 7799-467-7

	 28.	 Anila Hanxhari, Brindisi degli angeli, prefazione di M. Cucchi, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-468-4
	 29.	 Tiziano Fratus, Gli scorpioni delle Langhe (Poesie con Radici), presentazione di G. Tesio, 136 

pp., € 13,00, isbn 7799-470-7
	 30.	 Elisabetta Maltese, Per tre lune, presentazione di R. Cernigolar, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-477-6
	 31.	 Paolo Agrati, Nessuno ripara la rotta, prefazione di I. Fedeli, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-479-0
	 32.	 Claudio Bondì, La baia immaginata. Poesie 1988-2010, prefazione di M. Squillante, 72 pp, € 

10,00, isbn 7799-480-6
	 33.	 Valerio Mello, La nobiltà dell’ombra. Corrispondenze, prefazione di F. D’Episcopo, introdu-

zione di G. Baldassarri, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-497-4
	 34.	 Manuela Minelli, I mestieri delle gatte. Gattosìe e Miciastrocche, note di S. Gargano, in arte 

Kaneda e C. Marulli con 15 acquerelli a colori di R. Zannini, 80 pp., € 13,00, isbn 7799-498-1
	 35.	 Gabriella Montanari, Arsenico e nuovi versetti, prefazione di L. Angiuli, 120 pp., € 14,00, isbn 

7799-500-1
	 36.	 Raffele Niro, Lingua di terra, preambolo di M.G. Calandrone, postilla di I.E. Leo, 112 pp., € 

13,00, isbn 7799-501-8
	 37.	 Monica Palma, Lady Enne Enne, prefazione di G. Niccolai, 120 pp., € 14,00, isbn 7799-502-5
	 38.	 Giuseppe Carnovale, Nessuna pagina rimanga bianca, presentazione di A. Figliolia, postfa-

zione di S. Ceruti, 252 pp., € 16,00, isbn 7799-504-9
	 39.	 Gianmarco Busetto, La pelle o la devozione all’anima, prefazione di A. Toscano, 76 pp., € 

10,00, isbn 7799-505-6
	 40.	 Douha Ahdab, Amore di sabbia e di vento, presentazione di L. Manganelli, 100 pp., € 12,00, 

isbn 7799-506-3
	 41.	 Antologia poetica, Hyle - Selve di poesia, prefazione di A. Bertoni, con dvd documentario 

interattivo, 140 pp., € 15,00, isbn 7799-508-7
	 42.	 Giorgio Mobili, Planet Maruschka, prefazione di A. Carrera, 108 pp., € 13,00, isbn 7799-509-4
	 43.	 Riccardo Lanfranchi, La lingua batte..., presentazione di D. Battaggia, 48 pp., € 8,00, isbn 7799-

510-0
	 44.	 Fausto Nicolini, Linguanìa, prefazione di V. Mascolo, 52 pp., € 10,00, isbn 7799-511-7
	 45.	 Claudio Finelli, Sulle mie labbra (La canzone che mai dirò), prefazione di L. Baldoni, 56 pp., 

€ 10,00, isbn 7799-512-4
	 46.	 Francesco Gandini, Le comuni stagioni. Epistolario poetico, prefazione di A. Borsani, 72 pp., 

€ 10,00, isbn 7799-513-1
	 47.	 Pino Menzio, Un piombo, un’anima. Poesie 1980-2010, 60 pp., € 10,00, isbn 7799-526-1
	 48.	 Carlotta Pederzani, Sintesi additiva, nota introduttiva di S. Martino, 68 pp., € 10,00, isbn 7799-

528-5
	 49.	 Antologia poetica, Quell’azzurro che non comprendo, Laboratorio di Poesia Casa di Reclu-

sione di Bollate, a cura di A.M. Carpi e M. Capalbi, prefazione di P. Barbieri, 60 pp., € 10,00, isbn 
7799-529-2

	 50.	 Emilio Del Rio, Va pensiero. Ricognizioni, introduzione di R. Mussapi, prefazione di R. Minore, 
152 pp., € 14,50, isbn 7799-532-2

	51.	 Gian Luca Folco, I paesi del silenzio, prefazione di D. Battaggia, 76 pp., € 10,00, isbn 7799-
550-6

	 52.	 Marco Malvestio, Depurazione delle acque, prefazione di A.M. Carpi, 76 pp., € 10,00, isbn 
7799-553-7

	 53.	 Alessandro Vetuli, In(difesa) umana, prefazione di D. Rondoni, postfazione di A. Bukovaz, 88 
pp., € 12,00, isbn 7799-554-4
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	 54.	 Guia Falck, Compagna poesia, prefazione di A. Mosca Mondadori, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-
555-1

	 55.	 Antologia poetica internazionale, Tempi d’Europa, a cura di L. Angiuli e M. Marinković, pre-
fazione di A. Anelli, 144 pp., € 15,00, isbn 7799-557-5

	 56.	 Giorgio Bolla, Storie di acqua, di angeli e di vento. Poemetto, prefazione di P. Perilli, inter-
venti artistici di R. Morra, 48 pp., € 10,00, isbn 7799-560-5

	 57.	 Edith Dzieduszycka, A pennello, introduzione di E. Govi, postfazione di M. Lunetta, 148 pp., 
€ 14,00, isbn 7799-561-2

	 58.	 Giuseppe Sangregorio, Sassi, 56 pp., € 10,00, isbn 7799-562-9
	 59.	 Salvatore Malizia, Fu per amore, presentazione di R. Aragosa, postfazione di R. Weilbacher, 

128 pp., € 12,00, isbn 7799-566-7
	 60.	 Franco Angelico, Piano inclinato, presentazione di E. Pozzi, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-570-4
	 61.	 Carlotta Zanobini, Rossozecchino, interventi artistici di F. Filippini e V. Mastropirro, 68 pp., € 

10,00, isbn 7799-571-1
	 62.	 Eva Laudace, Tutto ciò che amo ha dentro il mare, prefazione di D. Rondoni, 96 pp., € 12,00, 

isbn 7799-572-8
	 63.	 Paolo Martino, La stella ostinata, prefazione di R. Piazza, 84 pp., € 12,00, isbn 7799-575-9
	 64.	 Maria Angela Palazzo, Il volo della farfalla, prefazione di S. Lo Bue, 88 pp., € 12,00, isbn 7799-

576-6
	 65.	 Claudia Melyndrea, Elena Traina, Eleonora Umidon, La primavera di Alda. Antologia poetica, 

presentazione di F. Parvizyar, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-577-3
	 66.	 Francesco Lorusso, L’ufficio del personale, prefazione di D.M. Pegorari, postfazione di V. Curci, 

80 pp., € 10,00, isbn 7799-581-0
	 67.	 Manuela Bellodi, Il mio cuore è un campanile, 48 pp., € 10,00, isbn 7799-586-5
	 68.	 Ada Crippa, Eco di neve. Haiku, prefazione di S. Sardella, illustrazioni di L. Ungaro, 48 pp., € 

10,00, isbn 7799-588-9
	 69.	 Anna Maria Dall’Olio, Latte & limoni, prefazione di D. Battaggia, 48 pp., € 8,00, isbn 7799-594-0
	 70.	 Saverio Bafaro, Poesie del terrore, prefazione di R. Deidier, illustrazioni di P. Crida, 84 pp., € 

13,00, isbn 7799-597-1
	 71.	 Margherita Parrelli, Falling down, prefazione di P. Marelli, 64 pp., € 8,00, isbn 7799-599-5
	 72.	 Marco Sonzogni, Tagli. Poesie 2009-2014, prefazione di A. Bertoni, postfazione di P. Febbraro, 

100 pp., € 13,00, isbn 7799-600-8
	 73.	 Ketti Martino, Del distacco e altre impermanenze, prefazione di R. Pacilio, 72 pp., € 10,00, 

isbn 7799-601-5
	 74.	 Antologia poetica internazionale, Aaa Europa cercasi, a cura di L. Angiuli e M.R. Cesareo, 

prefazione di D. Marcheschi, 144 pp., € 15,00, isbn 7799-602-2
	 75.	 Antologia poetica, Il nostro mondo scritto, Laboratorio di Poesia Casa di Reclusione di Bollate, 

a cura di A.M. Carpi, M. Capalbi e P. Barbieri, presentazione di C. Strada, 64 pp., € 8,00, isbn 
7799-617-6

	 76.	 Elisa Poletto detto Feltrinon, Occhi di Narciso, prefazione di M. Micheli, 80 pp., € 10,00, isbn 
7799-619-0

	 77.	 Valerio Mello, Asfalto, prefazione di A. Quasimodo, 64 pp., € 8,00, isbn 7799-620-6
	 78.	 Alberto Volpi, La proprietà privata e i suoi riflessi sul carattere, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-621-3
	 79.	 Rossano Pestarino, Lingua che non so. Poesie 2012-2013, 108 pp., € 13,00, isbn 7799-622-0
	 80.	 Natalia Stepanova, Il sentimento barbaro, prefazione di E. Pecora, 120 pp., € 14,00, isbn 7799-

623-7
	 81.	 Luca Denti, Sull’orlo degli addii, prefazione di D. Battaggia, 104 pp., € 13,00, isbn 7799-627-5
	 82.	 Silvia Albertazzi, Magenta è il colore dei ricordi, prefazione di R. Monticelli, 92 pp., € 12,00, 

isbn 7799-628-2
	 83.	 Giuliana Maldini, Perlopiù. Aforismi e Haiku, prefazione di D. Battaggia, 56 pp., € 8,00, isbn 

7799-644-2
	 84.	 Giacomo Graziani, Il fulmine e la tortora, prefazione di M. Nasr, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-645-9
	 85.	 Antonio Ciminiera, La stagione dell’amore assurdo, prefazione di A. Caponnetto, 112 pp., € 

13,00, isbn 7799-646-0
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	 86.	 Salvatore Sblando, Ogni volta che pronuncio te, prefazione di D. Rondoni, 76 pp., € 10,00, 
isbn 7799-650-3

	 87.	 Alfonso Michele Lotito, La mandorla acerba, prefazione di V. Guarracino, 96 pp., € 12,00, isbn 
7799-657-2

	 88.	 Silvana Ceruti, Abbi cura dei fili d’erba, prefazione di A. Figliolia, 164 pp., € 14,00, isbn 7799-
658-9

	 89.	 Michelangelo Bonitatibus, Alchimia della cenere, prefazione di D. di Stasi, 120 pp., € 14,00, 
isbn 7799-659-6

	 90.	 Silvia Giacomini, La tentazione di essere vento, prefazione di M.M. Vecchio, 76 pp., € 10,00, 
isbn 7799-666-4

	 91.	 Adriana Salvetti, Opinioni su me stessa, prefazione di P. Aliprandi, 92 pp., € 12,00, isbn 7799-
667-1

	 92.	 Paolo Lezziero, Da le part ad me mama. Poesie in dialetto polesano (... Fate sul confin ad 
frara e ruig), 48 pp., € 8,00, isbn 7799-668-8

	 93.	 Enza Armiento, Terra mala, prefazione di R. Niro, 76 pp., € 10,00, isbn 7799-669-5
	 94.	 Helene Paraskeva, L’odor del gelsomino egeo, prefazione di P. Perilli, postfazione di A. Fer-

ramosca, 68 pp., € 10,00, isbn 7799-670-1
	 95.	 AA.VV., Preghiere dal carcere, prefazione di V. Mancuso, 86 pp., € 12,00, isbn 7799-672-5
	 96.	 Roberta Galbani, Le danze complicate, prefazione di P. Marelli, 68 pp., € 8,00, isbn 7799-677-0
	 97.	 Claudia Cangemi, L’arte del presente, prefazione di A. Figliolia, 92 pp., € 12,00, isbn 7799-679-4
	 98.	 AA.VV., Ambrosia, Antologia poetica [Expo 2015], introduzione di F. Buffoni, 64 pp., € 10,00, 

isbn 7799-683-1
	 99.	 Angela Greco, Personale Eden, prefazione di R. Pacilio, 52 pp., € 8,00, isbn 7799-687-9
	100.	Terry Olivi, Uno sguardo dalla vita, prefazione di G. Stefancich, 124 pp., € 14,00, isbn 7799-690-9
	101.	Alexandra Zambà, Planare lo sguardo. Poesie in italiano e greco, introduzione di L. Razeto, 

136 pp., € 13,00, isbn 7799-691-6
	102.	Guglielmo Marino, Quattro passi nel buio, prefazione di R. Lanfranchi, 64 pp., € 10,00, isbn 

7799-715-9
	103.	AA.VV., Il silenzio delle nostre storie, Antologia poetica [Carcere Bollate 2015], a cura di M. 

Capalbi, A.M. Carpi, P. Barbieri, 84 pp., € 10,00, isbn 7799-717-3
	104.	AA.VV., La tesa fune rossa dell’amore. Madri e figlie nella poesia femminile contempora-

nea di lingua inglese, a cura di L. Magazzeni, F. Mormile, B. Porster, A.M. Robustelli, 268 pp., 
€ 18,00, isbn 7799-719-7

	105.	AA.VV., Isabella Morra - Il mio mal superbo, Antologia poetica del Premio Letterario Inter-
nazionale, a cura di A. Carrabs, M.A. Mezzadri e I.E. Funari, 248 pp., € 18,00, isbn 7799-736-4

	106.	Melania Panico, Campionature di fragilità, prefazione di D. Rondoni, 56 pp., € 10,00, isbn 
7799-728-9

	107.	Adua Biagioli Spadi, L’alba dei papaveri. Poesie d’amore e identità, prefazione di I. Minghetti, 
88 pp., € 12,00, isbn 7799-737-1

	108.	Luigi M. Lombardi Satriani, L’evasione dai giorni, prefazione di E. Pecora; postfazione di D. 
Maffia, 108 pp., € 13,00, isbn 7799-738-8

	109.	AA.VV., Luoghi d’Europa, Antologia poetica internazionale, 130 pp., € 15,00, isbn 7799-739-5
	110.	Guia Falck, Alberto Casiraghy, Divoratori di pace. Poesie e aforismi, prefazione di G. Origgi, 

introduzione di A. Mosca Mondadori, canzone di I. Ravasi, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-600-1
	111.	Giovanni Bracco, Le grandi mani calme, prefazione di E. Pecora, 88 pp., € 12,00, isbn 7799-600-5
	112.	Laboratorio di lettura e scrittura creativa, Pane, acqua e... Poesie sul cibo dal carcere, prefa-

zione di S. Agnello Hornby, 160 pp., € 14,00, isbn 7799-745-6
	113.	Antologia poetica, Zenit poesia. Progetto <40, a cura di S. Guglielmin e M. Mattiuzza, 100 

pp., € 13,00, isbn 7799-752-4
	114.	Antologia poetica, Pane e poesia. Incontri tra poetesse cipriote e italiane, prefazione di M. 

De Rosa, 176 pp., € 15,00, isbn 7799-753-1
	115.	Donatella Giancaspero, Ma da un presagio d’ali, prefazione di P. Perilli, 100 pp., € 13,00, isbn 

7799-759-3
	116.	Carla Malerba, Vita di una donna, prefazione di G. Mondanelli, 76 pp., € 10,00, isbn 7799-763-0
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	117.	Ennio Buongiovanni, Metropolis, prefazione di Paolo Ruffilli, 64 pp., € 10,00, isbn 7799-767-8
	118.	Massimo Mezzetti, Musive mete, 120 pp.+40 tavole colore, € 18,00, isbn 7799-772-2
	119.	Tiziana Marini, Lo scatto della lucertola, prefazione di S. Caronia, 100 pp., € 13,00, isbn 7799-

781-4
	120.	Alice Serrao, A piene mani, prefazione di L. Cannillo, 100 pp., € 13,00, isbn 7799-782-1
	121.	Anna Maria Dall’Olio, Fruttorto sperimentale, prefazione di A. Pecoraro, 72 pp., € 10,00, isbn 

9346-002-6
	122.	Riccardo Toni, Quello che rimane. 60 poesie metafisiche, prefazione di R. Mussapi, 80 pp., € 

10,00, isbn 9346-003-3
	123.	Laboratorio di lettura e scrittura creativa, Attraversando muri di silenzio. Poesie dal carcere, 

prefazione di U. Veronesi; 180 pp., € 15,00, isbn 9346-005-7
	124.	Stefano Bolognesi, Anonima velluti, prefazione di L. Rafanelli; 64 pp., € 10,00, isbn 9346-007-1
	125.	Una luce sorveglia l’infinito, Antologia poetica, a cura di A. Gnerre e R. Pacilio, 100 pp., € 

12,00, isbn 9346-008-8
	126.	Carmelo Ballato, In cammino, prefazione di L.M. Lombardi Satriani; 136 pp., € 14,00, isbn 9346-

009-5
	127.	Bruno Ferrari e Alberto Figliolia, Dal post-it al poetweet, prefazione di S. Ceruti, 128 pp., € 

12,00, isbn 9346-015-6
	128.	Valentina Neri, Folliame, prefazione di C. Damiani, 92 pp., € 12,00, isbn 9346-016-3
	129.	Luisa Puttini Hall, Non è tempo di pettirossi, prefazione di L. Gierut, 72 pp., € 10,00, isbn 9346-021-7
	130.	Rosa Riggio, Il peso della neve, 80 pp., € 10,00, isbn 9346-036-1
	131.	Annibale Rainone, I baci tra i poveri. Componimenti in prosa e in versi (1994-2015), 136 

pp., € 14,00, isbn 9346-037-8
	132.	Alexa von der Goltz, Il fiuto della lupa, 64 pp., € 10,00, isbn 9346-042-2
	133.	Antologia Poetica, Poesie di frontiera, dal Laboratorio «Poesia e Ombre», prefazione di L. 

Angiuli; 68 pp., € 10,00, isbn 9346-045-3
	134.	Antologia poetica, Zenit poesia. Progetto <40, vol. 2, 64 pp., € 10,00, isbn 9346-046-0
	135.	Giorgio Bolla, Preghiere oltre se stesso. Poemetto, postfazione e tavole di R. Morra, 56 pp., 

€ 10,00, isbn 9346-047-7
	136.	Salvatore Malizia, Haiku a colori, postfazione di C. Albarello, illustrazioni di F. Lorito, 84 pp., 

€ 12,00, isbn 9346-048-4
	137.	Giuliana Maldini, Supergiù. Aforismi, poesie, raccontini, quisquiglie e pinzillacchere, pre-

fazione di F. Calioni Bembo, 84 pp., € 12,00, isbn 9346-066-8
	138.	Francesca Rotondo, A voce nuda, 64 pp., € 10,00, isbn 9346-067-5
	139.	Laboratorio di lettura e scrittura creativa, Ti darò un vento gentile. Poesie d’amore dal carcere, 

prefazione di M. Cucchi, 184 pp., € 15,00, isbn 9346-068-2
	140.	Maria Lenti, Ai piedi del faro, postfazione di G. De Santi, 88 pp., € 12,00, isbn 9346-069-9
	141.	Alfredo Visconti, Dai tempo al tempo, 164 pp., € 14,00, isbn 9346-070-5
	142.	Antologia poetica, Novecento non più. Verso il realismo terminale, 88 pp., € 12,00, isbn 9346-

074-3
	143.	Laura Maria Gabrielleschi, Di padre in padre, prefazione di R. Pazzi, 80 pp., € 10,00, isbn 9346-075-0
	144.	Nino Velotti, Sonetti per immagini, testi critici di C. Mauro, E. Rega, E. Viola, 80 pp., € 15,00, 

isbn 9346-082-8
	145.	Alessio Vailati, Sulla lemniscata. L’ombra della luce, prefazione di D. Battaggia, 72 pp., € 10,00, 

isbn 9346-083-5
	146.	Luca Bassi Andreasi, Lotte di classe, prefazione di R. Pacilio, 80 pp., € 10,00, isbn 9346-084-2
	147.	Luca Artioli, La crudeltà dei deboli, premessa di Unlager, postfazione di S. Cardellini, 80 pp., 

€ 10,00, isbn 9346-105-4
	148.	Terry Olivi, Nell’indaco notturno. Dialogo di un anno, postfazione di P. Perilli, 168 pp., € 15,00, 

isbn 9346-106-1
	149.	Giuseppe Meluccio, L’enigma cosmico, prefazione di R. Pacilio, postfazione di B. Galluccio, 100 

pp., € 12,00, isbn 9346-109-2
	150.	Alessandra Fanti, Emersioni, prefazione di R. Pacilio, postfazione di G. Angius, 108 pp., € 

12,00, isbn 9346-115-3
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	151.	Ilaria Vassallo, Una muta vitalità, prefazione di R. Pacilio, postfazione di M. Cucchi, 100 pp., 
€ 12,00, isbn 9346-116-0

	152.	Giovanni Bracco, il nostro tempo, prefazione di A. Alleva, 76 pp., € 12,00, isbn 9346-121-4
	153.	Bruno Brunini, enclave, prefazione di A. Alleva, 96 pp., € 12,00, isbn 9346-124-5
	154.	Bruno Bergonzi, maggio. Poesia per musica immaginata, prefazione di I. Bossi Fedrigotti, 

104 pp., € 13,00, isbn 9346-127-6
	155.	Nicoletta Grillo, la pioggia che cade ieri, prefazione di L. Morandotti, 68 pp., € 10,00, isbn 

9346-129-0
	156.	Laboratorio di lettura e scrittura creativa, Nacqui ortica selvatica. Poesie dal carcere, prefa-

zione di M. Garzonio, 180 pp., € 15,00, isbn 9346-135-1
	157.	Stefania Di Lino, la parola detta, prefazione di C. Marulli, 106 pp., € 13,00, isbn 9346-149-8
	158.	Valeria Manzi, posando gli occhi sui rami, prefazione di S. Raimondi, 84 pp., € 10,00, isbn 

9346-150-4
	159.	Paola Casulli, sartie, lune e altri bastimenti. Poesie di isole e di amori, prefazione di S. 

Contessini, 80 pp., € 10,00, isbn 9346-151-1
	160.	Alessandra Distefano, due così, prefazione di A. Quasimodo, postfazione di S. Mirabella, 64 

pp., € 12,00, isbn 9346-153-5
	161.	Margherita Parrelli, penelope e Antigone. Poemetto, prefazione di P. Marelli, 42 pp., € 10,00, 

isbn 9346-160-3
	162.	Pasquale Lombardi, l’esigua signoria, prefazione di R. Pacilio, 84 pp., € 12,00, isbn 9346-189-4
	163.	Massimo D’Arcangelo, Anne Elvey, Helen Moore, intatto. Intact. Ecopoesia. Ecopoetry, prefa-

zione di R. Pacilio, 100 pp., € 13,00, isbn 9346-190-0
	164.	Salvatore Malizia, nei rami vedo le radici, prefazione di P.L. Scapicchio, postfazione di L. 

Bartorelli, 148 pp., € 12,00, isbn 9346-192-4
	165.	Nefeli Misuraca, la solitudine maestosa, introduzione di R. Pacilio, prefazione di G. Oldani, 

52 pp., € 10,00, isbn 9346-193-1
	166.	Alba Gnazi, Verdemare, 120 pp., € 14,00, isbn 9346-201-3
	167.	Claudia Cangemi, Avverbi di vita, 68 pp., € 10,00, isbn 9346-203-7
	168.	Adua Biagioli Spadi, Il tratto dell’estensione, 64 pp., € 10,00, isbn 9346-204-4
	169.	Anna Maria Dall’Olio, Sì Shabby Chic, 60 pp., € 10,00, isbn 9346-243-3
	170.	Mariano Ciarletta, Il vento torna sempre, 48 pp., € 10,00, isbn 9346-244-0
	171.	Elio Mariucci, Voli di Cantaride, introduzione di G. Bianchi, 92 pp., € 12,00, isbn 9346-253-2
	172.	Violante Vibora, Fioriture, prefazione di S. Battistella, 100 pp., € 13,00, isbn 9346-254-9
	173.	Giorgio Bolla, Valentina Meloni, Corrispondenze da un mondo increato. Epistolario poeti-

co, prefazione di F. Franzin, 52 pp., € 10,00, isbn 9346-255-6
	174.	Massimo Arrigoni, Il linguaggio nudo. Frammenti di un discorso ebefrenico, prefazione di 

C. Paina, disegni di A. Casiraghy, L. Ragozzino, F. Sironi, 60 pp., € 10,00, isbn 9346-259-4
	175.	Francesca Nenci, Frammenti di vita in bianco e nero, prefazione di G. Panella, disegni di L. 

Benvenuti, 68 pp., € 10,00, isbn 9346-260-0
	176.	Stefano Bolognesi, I gerani di Iskra, postfazione di C. Bagnoli, 80 pp., € 10,00, isbn 9346-291-4
	177.	Melania Panico, Non ero preparata, 68 pp., € 10,00, isbn 9346-292-1
	178.	Paolo Bonfiglio, Rime spurie / Rime corrive, prefazione di R. Mussapi, 80 pp., € 10,00, isbn 

9346-293-8
	179.	AA.VV., Donne e poesia per la cultura di pace, 388 pp., € 22,00, isbn 9346-295-5
	180.	Anna Maria Di Brina, All’orizzonte i fari, prefazione di M. Tortorici, illustrazioni di P. Di Brina, 

120 pp., € 13,00, isbn 9346-297-6
	181.	Emanuela Botti, Le fate ingorde, prefazione di Elio Pecora, 76 pp., € 10,00, isbn 9346-299-0
	182.	Antologia poetica, Matrilineare. Madri e figlie nella poesia italiana dagli anni Sessanta a 

oggi, a cura di L. Magazzeni, F. Mormile, B. Porster, A.M. Robustelli, prefazione di M.T. Carbo-
ne, postfazione di S. Chemotti, 240 pp., € 18,00, isbn 9346-305-8

Sguardi - Collana di poesia italiana e straniera e di saggistica letteraria diretta da Gabriela 
Fantato.

	 1.	 Lina Salvi, Abitare l’imperfetto, nota critica di G. Fantato, 72 pp., € 8,00, isbn 7799-203-1
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	 2.	 Rosella Scarabelli, Sono stata via settecento anni. Poemetti, nota critica di G. Fantato, post-
fazioni di I. Dazzi e P. Marelli, 120 pp., € 12,00, isbn 7799-206-2

	 3.	 Piero Marelli, Come il ramo di Bbiancospino. Antologia della poesia provenzale, presenta-
zione di G. Pontiggia, 248 pp., € 16,00, isbn 7799-255-0

	 4.	 Luis Mizón, La casa del respiro, introduzione di T. Ben Jelloun, nota critica di G. Fantato, 
traduzione di M. Lecomte, 128 pp., € 12,00, isbn 7799-218-5

	 5.	 Marco Ercolani, Vertigine e misura. Appunti sulla poesia contemporanea, nota critica di G. 
Fantato, 208 pp., € 16,00, isbn 7799-223-9

	 6.	 Rinaldo Caddeo, Dialogo con l’ombra, nota critica di G. Fantato, 112 pp., € 12,00, isbn 7799-
235-2

	 7.	 Mariolina De Angelis, La notte accanto, nota critica di L. Cannillo, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-
238-3

	 8.	 Mario Fresa, Tiziano Salari (a cura di), La poesia e la carne. Tra il labirinto dei corpi e l’inizio 
della parola, 248 pp., € 18,00, isbn 7799-266-6

	 9.	 Mia Lecomte, Terra di risulta, nota critica di G. Fantato, 88 pp., € 10,00, isbn 7799-267-3
	 10.	 Lucetta Frisa, Ritorno alla spiaggia. Poesie 2001-2007, nota critica di G. Fantato, 72 pp., € 

10,00, isbn 7799-268-0
	 11.	 Sebastiano Aglieco, Radici delle isole. I libri in forma di racconto, 208 pp., € 16,00, isbn 7799-

272-7
	 12.	 Stefano Guglielmin, Senza riparo. Poesia e finitezza, 248 pp., € 18,00, isbn 7799-274-1
	 13.	 Quinto Chiantia, Verbali. Ideali Cartelle Cliniche, nota critica di G. Fantato, 68 pp., € 10,00, 

isbn 7799-290-1
	 14.	 Raffaele Piazza, Del sognato. Poesie, nota critica di G. Fantato, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-291-8
	 15.	 Gabriela Fantato (a cura di), Con la tua voce. Incontri con dieci grandi poetesse del Nove-

cento, nota critica di M. Attanasio, 176 pp., € 16,00, isbn 7799-297-0
	 16.	 Salvatore Ritrovato, L’angolo ospitale, nota critica di G. Fantato, 80 pp., € 12,00, isbn 7799-

320-5
	 17.	 Luisa Pianzola, Salva la notte, nota critica di G. Fantato, postfazione di M. Santagostini, 104 

pp., € 12,00, isbn 7799-322-9
	 18.	 Marco Bellini, Attraverso la tela, nota critica di G. Fantato, postfazione di P. Marelli, 48 pp., € 

8,00, isbn 7799-323-6
	 19.	 Pancrazio Luisi, Luoghi del silenzio, nota critica di G. Fantato, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-324-3
	 20.	 Marco Ercolani, Il diritto di essere opachi, nota critica di G. Fantato, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-325-0
	 21.	 Pietro Salmoiraghi, Autobiografia involontaria, nota critica di G. Fantato, 96 pp., € 12,00, isbn 

7799-338-0
	 22.	 Elio Pecora, Nel tempo della madre. Epicedio, nota critica di G. Fantato, 48 pp., € 8,00, isbn 

7799-337-3
	 23.	 Maurizio Gramegna, Silenzi a memoria, nota critica di S. Aglieco, 88 pp., € 12,00, isbn 7799-353-3
	 24.	 Carmelo Pistillo, I ponti, i cerchi, nota critica di G. Fantato, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-370-0
	 25.	 Valerio Fabbri, Immagini abitate, nota critica di G. Fantato, 48 pp., € 8,00, isbn 7799-371-7
	 26.	 Maurizio Mattiuzza, Gli alberi di Argan, nota critica di G. Fantato, 120 pp., € 12,00, isbn 7799-374-8
	 27.	 Francesco Macciò, Abitare l’attesa, nota critica di G. Fantato, 104 pp., € 12,00, isbn 7799-393-9
	 28.	 Alexa von der Goltz, Occhi di liquirizia, nota critica di G. Fantato, 80 pp., € 10,00, isbn 7799-399-1
	 29.	 Alberto Toni, Democrazia. Poemetto, nota critica di G. Fantato, 48 pp., € 8,00, isbn 7799-392-2
	 30.	 Aki Vetere, L’alchimia della parola, nota critica di G. Fantato, 96 pp., € 12,00, isbn 7799-401-1
	 31.	 Stefano Pini, Anatomia della fame, nota critica di S. Aglieco, 88 pp., € 10,00, isbn 7799-402-8
	 32.	 Alessandro Palmigiano, L’appropriato governo del fuoco, nota critica di L. Cannillo, 128 pp., 

€ 12,00, isbn 7799-419-6
	 33.	 Daniele Santoro, Sulla strada per Leobschütz, nota critica di G. Conte, 64 pp., € 10,00, isbn 

7799-431-8
	 34.	 Rosa Salvia, Mi sta a cuore la trasparenza dell’aria, nota critica di G. Fantato, 88 pp., € 12,00, 

isbn 7799-432-5
	 35.	 Jean Portante, Voglio dire, nota critica di G. Fantato, traduzione di E. Pecora, 128 pp., € 12,00, 

isbn 7799-433-2
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	 36.	 Mia Lecomte, Intanto il tempo, nota critica di G. Fantato, postfazione di E. Grasso, 80 pp., € 
10,00, isbn 7799-465-3

	 37.	 Mariolina De Angelis, Il mondo intorno, nota critica di G. Fantato, 48 pp., € 8,00, isbn 7799-466-0
	 38.	 Giancarlo Majorino, Barbara Pietroni, Viaggio nel viaggio (Anche per chi nel frattempo si 

fosse perso), 192 pp., € 16,00, isbn 7799-439-4
	 39.	 Fausta Squatriti, Vietato entrare. Poesie 2010-2012, prefazione di L. Cannillo, intervalli scriptici 

di G. Varisco, 68 pp., € 10,00, isbn 7799-524-7
	 40.	 Pasqualina Deriu, Il cielo tra le pietre, nota critica di G. Fantato, 56 pp., € 8,00, isbn 7799-534-6
	 41.	 Pietro Salmoiraghi, Anatomia dell’ovvio, presentazione di E. Pozzi, 72 pp., € 10,00, isbn 7799-616-9
	 42.	 Giancarlo Majorino, Laura Di Corcia, Vita quasi vera di Giancarlo Majorino, 168 pp., € 16,00, 

isbn 7799-609-1
	 43.	 Zefferina Castoldi, La rigattiera, prefazione di G. Fantato, 76 pp., € 10,00, isbn 7799-629-9
	 44.	 Aky Vetere, Anatomia del dolore. Riflessioni (chirurgiche) sulla sofferenza e sulla malattia, 

prefazione di M. Faccini; nota critica di G. Oldani, 108 pp., € 12,50, isbn 7799-713-5

Niebo
	 1.	 Marco Molinari, Madre pianura. Poesie sparse per la terza casa, prefazione di M. De Angelis, 

80 pp., € 7,50, isbn 7799-143-7
	 2.	 Sebastiano Aglieco, Giornata, prefazione di M. De Angelis, 96 pp., € 8,00, isbn 7799-121-6
	 3.	 Emi Rabuffetti, Filovia, presentazione di M. De Angelis, 48 pp., € 6.50, isbn 7799-135-6
	 4.	 Albino Crovetto, Una zona fredda. 1997-2000, presentazione di M. De Angelis, 64 pp., € 6,50, 

isbn 7799-161-5
	 5.	 Isabella Leardini, La coinquilina scalza, presentazione di M. De Angelis, 72 pp., € 7,50, isbn 

7799-168-3
	 6.	 Alberto Mari, Pensieri, orologi, presentazione di M. De Angelis, 80 pp., € 8,00, isbn 7799-167-4
	 7.	 Daniele Mencarelli, Guardia alta, presentazione di M. De Angelis, 64 pp., € 7,00, isbn 7799-169-0
	 8.	 Lorenzo Chiuchiù, Iride incendio, presentazione di M. De Angelis, 80 pp., € 8,00, isbn 7799-173-9
	 9.	 Vladimiro Cislaghi, Madre e baratro, presentazione di M. De Angelis, 80 pp., € 8,00, isbn 7799-178-2
	 10.	 Andrea Leone, L’ordine, presentazione di M. De Angelis, 64 pp., € 7,00, isbn 7799-187-9
	 11.	 Roberto Bacchetta, L’eterno esploso (Scelta dei tre libri), presentazione di M. De Angelis, 128 

pp., € 10,00, isbn 7799-194-2
	 12.	 Tiziana Cera Rosco, Il compito, presentazione di M. De Angelis, 120 pp., € 12,00, isbn 7799-214-7


